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1. Cód. 118097: Portavela Ángel vidrio 17 x 12 cm. 17,95€. 2. Cód. 118100: Portavela Papá Noel vidrio 17 x 12 cm. 3. Cód. 118095: Portavela Ángel Vidrio 
- madera 17 cm. 15,95€. 4. Cód. 118098: Portavela Papá Noel Vidrio - madera 17 cm. 15,95€. 5. Cód. 118099: Portavela Ángel Vidrio - madera 14,5 cm. 9,95€. 
6. Cód. 118096: Portavela Papá Noel Vidrio - madera 14 cm. 9,95€. 7. Cód. 118094: Bola Papá Noel 16,95€. 8. Cód. 118093: Bola Ángel 17,95€. 9. Cód. 
118069: Casa portavelas 19 cm 24,95€. 10. Cód. 118084: Adorno Ángel 6 cm. 3,95€. 11. Cód. 118068: Quemador incienso 12 cm 12,95€. 12. Cód. 118059: 
Portavela 9,7 cm. 5,95€. 13. Cód. 118085: Adorno Ángel 12 cm. 8,95€. 
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Decora tu navidad con estilo

1. Cód. 118085: Adorno Ángel 12 cm. 8,95€. 2. Cód. 118084: Adorno Ángel 6 cm. 3,95€. 3. Cód. 118079: Adorno estrella 12 cm, 6,95€. 4. Cód. 118075: 
Portavela espejos, Medidas 12 x 8 x 11 cm. 24,95€. 5. Cód. 118103: Bandeja estrella 23 cm. 7,50€. 6. Cód. 118104: Bandeja estrella 29 cm. 11,95€. 7. Cód. 
118105: Bandeja estrella 39 cm. 20,95€. 8. Cód. 118101: Fuente 25,5 cm. 19,95€. 9. Cód. 118102: Fuente 31 cm. 29,95€. 10. Cód. 118106: Frutero estrella 
2 niveles 31 cm. 34,95€. 11. Cód. 118089: Adorno Papá Noel 12 cm. 5,95€. 12. Cód. 118091: Adorno Papá Noel 16 cm. 14,95€. 13. Cód. 118094: Bola Papá 
Noel. 16,95€. 14. Cód. 118061: Portavela 13 cm. 9,95€. 15. Cód. 118062: Portavela 13 cm. 12,95€. 16. Cód. 118060: Portavela 9,7 cm. 7,95€. 17. Cód. 
118059: Portavela 9,7 cm. 5,95€. 18. Cód. 118065, 118066, 118067: Bolas surtidas 6, 8 y 10 cm. Desde 5,95€.

Una decoración diferente y elegante en navidad es posible. Una amplia gama de elementos navideños 
con una estética muy cuidada que harán de tu hogar un lugar acogedor y lleno de estilo. 
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Cód. 118788: Tarro galletas 3,5 lt porcelana blanca caja regalo. 21,95€.

Cód. 118786
Tarro sal 
1,1 lt porcelana blanca.
10,95€.

Cód. 118712
Bol con tapa Chimera
11 cm porcelana blanca.
8,95€.

Cód. 118713
Sopera con tapa Chimera
22 cm porcelana blanca.
44,95€.

Cód. 118672
Bandeja fondue Convivio
Plato servicio fondue 26 cm  
porcelana blanca.
9,95€.

Cód. 118716
Bandeja Fattoria
Bandeja mantequilla/queso 16 cm  
forma vaca caja regalo
17,95€.

Cód. 118676
Bol aperetivo Convivio
Bandeja aperitivo 26 cm 4 compartimentos
13,95€.

 
Bandeja horno con Anghiari  
Cód. 118824  -  31 x 19 cm. 19,95€.    
Cód. 118825:  Bandeja horno con tapa 
Poppi. 31 cm. 22,95€.  

Cód. 118676
Bol aperetivo Convivio
Bandeja aperitivo 26 cm 4 compartimentos
13,95€.

Cód. 118787
Tarro ázucar 
1,1 lt porcelana blanca.
10,95€.  

CONSERVA

HORNO

1. Cód. 118725:  Bandeja Momenti. 20 x 13 cm. 7,95€.   2. Cód. 118726:  Bandeja 
Momenti. 27 x 19 cm. 11,95€.  3. Cód. 118727:  Bandeja Momenti. 31 x 22 cm. 16,95€.    
4. Cód. 118728:  Bandeja Momenti. 35 x 26 cm. 24,95€.  

Cód. 118829: Bandeja horno con tapa Poppi. 22 cm. 14,95€.    
Cód. 118830:  Bandeja horno con tapa Poppi. 31 cm. 22,95€.  6

Viste tu mesa elegante
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Cód. 118786
Tarro sal 
1,1 lt porcelana blanca.
10,95€.

Cód. 118712
Bol con tapa Chimera
11 cm porcelana blanca.
8,95€.

Cód. 118713
Sopera con tapa Chimera
22 cm porcelana blanca.
44,95€.

Cód. 118672
Bandeja fondue Convivio
Plato servicio fondue 26 cm  
porcelana blanca.
9,95€.

Cód. 118716
Bandeja Fattoria
Bandeja mantequilla/queso 16 cm  
forma vaca caja regalo
17,95€.

Cód. 118676
Bol aperetivo Convivio
Bandeja aperitivo 26 cm 4 compartimentos
13,95€.

 
Bandeja horno con Anghiari  
Cód. 118824  -  31 x 19 cm. 19,95€.    
Cód. 118825:  Bandeja horno con tapa 
Poppi. 31 cm. 22,95€.  

Cód. 118676
Bol aperetivo Convivio
Bandeja aperitivo 26 cm 4 compartimentos
13,95€.

Cód. 118787
Tarro ázucar 
1,1 lt porcelana blanca.
10,95€.  

Platos Momenti: Cód. 118721: Plato de postre. 18cm. 4,95€. -  Cód. 118719: Plato de fruta. 20cm.  6,95€. - Cód. 118718: Plato hondo. 20cm. 7,95€. 
Cód. 118717: Plato llano. 20cm. 7,95€. - Cód. 118722: Plato tarta. 34cm. 23,95€. 

7
1. Cód. 118631: Vinagrera con tapón. 250 ml con tapón. 7,95€  
2. Cód. 118631: Aceitera con tapón. 250 ml con tapón. 7,95€

BOL MOMENTI
1. Cód. 118729 - Bol Cocina. Cuenco fruta 12x5 cm. 4,50€  
2. Cód. 118729 - Ensaladera. 22cm. 16,95€

1

2
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MESA Y COMPLEMENTOS



Cód. 118723
Taza café con plato Momenti.
85 cc porcelana blanca.
4,50€.

Cód. 118724
Taza te con plato Momenti. 
200 cc porcelana blanca
6,50€.

Viste tu mesa elegante

Cód. 118679
Taza desayuno con plato Cupido.
Forma corazón cupido porcelana blanca.
11,95€.

TÉ & CAFÉ

8

ELEFANTI:  Cód. 118705 - Tetera.750 cc. 20,95€. - Cód. 118706 - Azucarero. 200 cc. 8,95€.  
Cód. 118706 - Jarra de leche. 200 cc. 7,95€.

Cód. 118720
VASO CAFÉ PORCELANA MOMENTI. 
Vaso café sin asa 75 cc Momenti porcelana blanca.
2,50€.



Cód. 118802 - Vaso surtidos 6 piezas Babila. Vaso 05 cl dibujos surtidos 6 piezas Babila cristal. 13,95€.

Vaso cristal Babila. 
Vaso 35cl 6 piezas Babila cristal.
1 - Cód. 118801: Bicicleta. 2,95€. 
2 - Cód. 118798: Corazón. 2,95€.
3 - Cód. 118795: Flores. 2,95€. 

COMPLEMENTOS
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Humidificador para radiador Leopoldina:  
1. Cód. 118867 - Búho - 18 cm. 10,95€  

2. Cód. 118866 - Corazón - 18 cm. 9,95€  
3. Cód. 118868 - Rosas - 16 cm. 7,95€  

1 2 3

Vaso cristal Babila. 
Vaso 22,5cl 6 piezas  cristal.
1 - Cód. 118803: Bicicleta. 2,95€.
2 - Cód. 118805: Niños. 2,95€.
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PLATO APERITIVO 
Ø 15,5 cm. Cód. 117459: Topos. Cód. 117460: Cua-
dros. Cód. 117462: Cuadros Blue. Cód. 117461: Topos 
Blue. 5,50€

¡COMBINALOS 
       COMO QUIERAS!

PLATO LLANO 
Ø 21 cm. Cód. 117454: Topos. Cód. 117453: Cuadros. 
Cód. 117456: Cuadros Blue. Cód. 117455: Topos Blue. 
6,50€. Cód. 117452: Rayas 10,50€.

PLATO HONDO 
Ø 18,5 cm. Cód. 117457: Topos. Cód. 117458: Cuadros 
8,95€

TAZA  
380 ml. Cód. 117464: Topos, Cód. 117467: Cuadros 
Cód. 117465: Cuadros Blue, Cód. 117468: Topos Blue. 
Cód. 117466: Rayas 5,95€.

BOL  
Ø 10,5 cm. Cód. 117463: Rayas 5,95€.

10

Viste tu mesa divertida

Topos
     blue

Cuadros

Cuadros
blue

Topos

Rayas
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Cód. 117032
SET 2 BOL.
De porcelana Ø 15 cm.

Cód. 103279
TETERA TOKIO. 
Material: Hiero con filtro de acero. Diseño 
exótico. Apto para todo tipo de fuegos inclui-
do inducción. En caja de regalo. 80 cl.

Cód. 103278
TETERA BANGKOK. 
Material: Hiero con filtro de acero. Diseño 
exótico. Apto para todo tipo de fuegos inclui-
do inducción. En caja de regalo. 1 Litro.

Cód. 116527
VAJILLA PORCELANA BLANCA. 
6 platos llanos de 27 cm, 6 platos hondos de 23 cm, 6 platos de 
postre de 19 cm. Apta para lavavajillas y microondas.

Cód. 119363
VAJILLA VIDRIO TEMPLADO  
LOUISON. LUMINARC
Apto lavavajillas y microondas. Material 100% higiénico y 
100% reciclable. Gran dureza y resistencia.

Cód. 119259
VAJILLA PORCELANA. 
6 platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos postre, 1 
ensaladera.

Cód. 117031
SET 4 BOL. 
De porcelana Ø 12 cm. MUG PORCELANA 2 PIEZAS. 

Cód. 117033: Color naranja 
Cód. 117034: Color amarillo

12,95€

18,95€ 21,95€

19,95€ 29,95€

34,95€

12,95€
9,95€

Cuadros

Cuadros
blue

Topos

Rayas

Cód. 112512
VAJILLA OCTOGONAL. CHURCHILL Loza estilo 
inglés. 6 platos llanos, 6 platos hondos, 6 platos 
postre. 54,95€

Cód. 112514. VAJILLA 18 PIEZAS.  
Composición: 6 platos llanos, 6 platos 
hondos, 6 platos postre. 23,95€
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CAMINO MANTEL PARA MESA. 
140 x 40 cm. Fabricado en 65% algodón / 35% poliéster. Anti-
manchas e impermeable. Lavable en lavadora a 40º max.  
No usar lejía ni lavar en seco. Planchar por el revés. 
Cód. 119246: Color crudo	  
Cód. 119247: Color arena
Cód. 119248: Color rojo
Cód. 119249: Color gris	  

SALVAMANTEL PARA MESA. 
Medidas 30 x 42 cm. (Superficie algodón/poliéster) y base foam. 
Protegido por doble capa de resina y tratamiento antimanchas. 
Suavidad en el tacto, efecto acolchado. Lavable en lavadora a 40º 
max. No usar lejía ni lavar en seco, ni planchar. 
Cód. 119250: Color crudo	  
Cód. 119251: Color arena
Cód. 119252: Color rojo
Cód. 119253: Color gris	  

Plato desechable 21 cm. 8 piezas.
Cód. 118155: blanco/oro - Cód. 118159: blanco/plata - Cód. 119494: Navidad. 3,25€

Plato desechable 27 cm. 8 piezas.
Cód. 118154: blanco/oro - Cód. 118158: blanco/plata - Cód. 119493: Navidad. 3,95€

9,95€

2,75€
Cód. 117040
SALVAMANTEL MESA.
Base corcho. Surtidos. 20 cm. 4,95€

Desechables Deluxe
Los diseño más originales para decorar tu mesa.

12

Viste tu mesa con color

Vaso desechable 250 cc. 8 piezas.
Cód. 118156: blanco/oro - Cód. 118160: blanco/plata - Cód. 119495: Navidad. 3,25€

Servilleta papel 33 x 33 cm. 8 piezas.
Cód. 118157: blanco/oro - Cód. 118161: blanco/plata - Cód. 119496: Navidad. 3,75€
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8,95€

5,50€

7,50€

Cód. 119306
ABRE OSTRAS MANUAL CON TACO MADERA. 
El set, se compone de un cuchillo diseñado especialmente para 
la abertura de ostras de una forma más rápida y sencilla y un taco 
de madera de bambú para la colocación del molusco. Peso 170 
gramos. Medidas: 8,5 x 19,5 x 7,5 cm.

Cód. 82801
CASCANUECES MARISQUERO. 
Zamak cromado.

CASCANUECES MANGO HAYA.
Aluminio fundido y mangos de haya natural. Irrompible. Válido 
para descorchar botellas de champagne. Fabricado en España.
Cód. 82800: Niquelado
Cód. 98707: Blanco
Cód. 98708: Rojo

desde

27,95€ 32,95€27,95€

Cód. 119369
CUBERTERÍA MESA. 
Set 24 cubiertos inox VISION. Material: Acero 
inox 18/0. 2,5 MM espesor. Acabado brillante.

Cód. 112674
CUBERTERÍA MESA INOX.  
CRUZ DE MALTA
Estuche 24 piezas de acero inoxidable 18/10 con cuchillo 
de mesa monoblock. Composición: 6 cuchara mesa, 
6 tenedores mesa, 6 cuchillos mesa monoblock y 6 
cucharitas café.

Cód. 116481
CUBERTERÍA MESA INOX. MAGEFESA
Realizada en acero inoxidable, acabado pulido tipo espejo fácil 
de limpiar. Incluye estuche presentación azul con cierre mag-
nético y bandeja. Apta para lavavajillas. Composición: 6 pzas. 
Cuchara de Mesa. 6 pzas. Tenedor de Mesa. 6 pzas. Cuchillo de 
Mesa. 6 pzas. Cucharita de Té. 24 piezas.

8,95€

12,95€
7,95€ 8,95€

Cód. 56145
CORTADOR MARISCO. 
Acero Inoxidable Forjado en 
Caliente. 17 cm.

Cód. 112527
JUEGO PARA MARISCO. 
Acero inoxidable. Incluye: 2 pinzas, 6 
pinchos doble uso (pala y tenedor) y 2 bols 
d.5 cm. Especial crustáceos.

Cód. 78467
TENACILLA MARISCO. 
Dimensiones: 24 x 12 x 3 cm. / 
Peso: 0,171 kg. Especial para partir 
marisco. Acero Inoxidable.

Cód. 119305
TENEDOR PARA MARISCO. 
Set de 4 tenedores de marisco de 23 cm. 
Fabricados en Acero Inoxidable de alta cali-
dad. Tenedor y cuchara para extraer la carne 
de las zonas más difíciles del marisco.

13

Marisco

Vaso desechable 250 cc. 8 piezas.
Cód. 118156: blanco/oro - Cód. 118160: blanco/plata - Cód. 119495: Navidad. 3,25€

Servilleta papel 33 x 33 cm. 8 piezas.
Cód. 118157: blanco/oro - Cód. 118161: blanco/plata - Cód. 119496: Navidad. 3,75€
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2,95€

COPA MESA COMBINADOS 
FIESTA.
71,5 cl. Vidrio calidad Luminarc. Gran transparencia 
y brillo. Pie decorado en color acabado metalizado. 
Apto Lavavajillas (aunque se recomienda el lavado a 
mano). Material 100% higiénico y 100% reciclable.
Cód. 119366: Oro rosa 
Cód. 119367: Plata

9,95€ 9,95€ 11,95€ 14,95€

12,95€

Cód. 81234
COPA FLAUTA VERSAILLES.
16 Cl. Copas fabricadas en vidrio. Borde 
con corte fino. 

Cód. 81233
COPA VINO VERSAILLES. 
36 Cl. Copas fabricadas en vidrio. Borde 
con corte fino. 

Cód. 81232
COPA VINO VERSAILLES. 
58 Cl. , Resistente y brillo estra, especial-
mente diseñada para vinos tintos. 

Cód. 119364
COPA VINO VERSAILLES. 
72 Cl. , Resistente y brillo estra, especial-
mente diseñada para vinos tintos. 

Cód. 119365
DECANTADOR VINO  
VERSAILLES. 
1,5 Litros. Calidad Luminarc. Gran 
transparencia y brillo. Alta resistencia a 
los golpes.

Celebra la navidad
como se merece

14

Prepárate para un brindis

6 piezas 6 piezas 6 piezas 6 piezas
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11,95€ 11,95€

6,95€

69,95€

15,95€

12,95€

49,95€

6,95€

11,95€8,95€ Cód. 119486
CUBITERA INOXIDABLE. 
De acero inoxidable. Con asas laterales en 
forma de anillo. Exterior mate, interior brillante. 
Modelos surtidos. Medidas: 22 x 21 cm.

Cód. 73861
CUBO ENFRIADOR BOTELLAS 
ACRÍLICO.
Material acrílico. Apto para 1 botella. Medidas: 
22 x 18 x23 cm.

Cód. 119323
FUNDA ENFRIADOR  
BOTELLAS. 
Banda enfriadora de botellas 
adaptable en diámetro. Meter 
en congelador para que el gel 
interior se congele.

Cód. 58588
SACACORCHOS MURAL. 
GARHE
Fabricado en zamak macizo con 
acabado en oro viejo y presentado 
en maletín especial para regalo con 
cortacápsulas, espiral de repuesto y 
tapón de diseño. 

Cód. 112626
SACACORCHOS  
AUTOMÁTICO. 
Descorchador eléctrico con  
descapsulador base.

Cód. 112625
SACACORCHOS 
PALANCA. 
Práctico descorchador de 
palanca con un descapsulador y 
broca de recambio.

Cód. 119488
SACACORCHOS MESA MADERA + 
ACERO INOX. 
De acero inoxidable con mango de madera.
Se fija en una mesa o una barra con un sargento incor-
porado. Tanto para los aficionados al vino como para los 
profesionales. Medidas: 29 x 33 x 8 cm.

Cód. 119487
FUNDA ENFRIADOR 
BOTELLAS. 
Materiales: gel y textil. Con 
estampado Bistrot. Medidas 23 
x 15 cm.

Cód. 112659
ESTUCHE VINO FORMA BOTELLA. 
Incluye 5 utensilios para vino : Tapón/aireador, sa-
cacorchos, tapón, descapsulador y anillo antigoteo. 
Color producto. negro y dorado. Tamaño 23 x 8 x 
9cm Material ABS y acero inoxidable.

Cód. 112660
ESTUCHE VINO FORMA BOTELLA. 
Incluye 3 utensilios para vino : Tapón/aireador, 
sacacorchos y anillo antigoteo. Color producto. 
negro y rojo. Tamaño 23 x 8 x 9 cm Material ABS y 
acero inoxidable.

155€

Cód. 103248
VINOTECA PARA 8 BOTELLAS. 
Intervalo de temperatura: 7-18° Celsius
Enfría bajo la temperatura ambiente hasta: 
16° Celsius. Auto descongelación. Vidrio de 
seguridad templado: 4 mm. Pantalla táctil. 
Display LED. Luz interior con botón de on/
off. 3 Estantes de Cromo. Capacidad: 21 L. 
Indicador de temperatura. Dimensiones: 52 x 
25,4 x 46,5 cm. Peso: 9,5 kg.

27,95€

39,95€
Cód. 119309
BOTELLA CERVEZA CON TAPÓN. 
Botella Swing para cerveza. 12 unidades de las 
clásicas botellas swing para la cerveza casera con 
tapones incluidos. 33 cl.

Cód. 119307
JUEGO FABRICACIÓN CERVEZA 6 PIEZAS. 
Set para realizar cerveza casera en casa.
Contiene: cebada, lúpulo, levadura, desinfectante, garrafa de 1 galón 
y termómetro. Peso 2.520 gramos. Medidas: 23,5 x 19 x 30 cm.15

¡Fabrica tu propia cerveza!
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8,95€

37,95€

29,95€

19,95€

21,95€

22,95€

18,95€

Cód. 112603
AFILADOR CUCHILLOS 
DOMÉSTICO. ARCOS
Material ABS+TPE. Rodillos cerámicos y 
carburo. Garantía 10 años.

Cód. 119245
JUEGO 3 CUCHILLOS. ARCOS
Hojas de acero Nitrium. Mangos polioximetileno (POM). 
Cuchillos aptos para sistemas alimentarios HACCP. Fabricado 
en Albacete. Garantía 10 años.

Cód. 112602
JUEGO CUCHILLOS + TIJERA 
MAITRE. ARCOS
Compuesto por: Cuchillo 100mm + cuchillo 
150mm + cuchillo 215mm + tijera 210 mm. Hoja de 
acero Nitrum. Mangos polipropileno. Fabricado en 
Albacete. Garantía 10 años.

Cód. 112675
TACOMA CUCHILLOS INOX. 
MAGEFESA
Set de 5 cuchillos de acero inoxidable 
con mango ergonómico antideslizante y 
filo de corte de máxima precisión. Incluye 
moderno bloque de madera para un fácil 
acceso y almacenamiento seguro.

Cód. 119414
TACOMA CUCHILLOS. 
Set cuchillos de siete piezas con taco-
ma de madera de pino. Medidas 10,7 
x 7 x 21,3 cm. Cuchillo cocinero 20 
cm/ Cuchillo filetear 20 cm/ Cuchillo 
deshuesar 14 cm/ Cuchillo multiusos 
13 cm/ Cuchillo de pelar 9 cm/ 
Afilador 19 cm/ Tijeras 21,50 cm.

Cód. 104557
AFILADOR CUCHILLOS 
ELÉCTRICO. 
Afilador Cuchillos eléctrico 20 Watios 
También sirve para tijeras. Potencia 20W.

Cód. 82714
CUCHILLO CHULETERO. 
ARCOS
Juego 6 chuleteros de 110 mm. Hoja 
de acero inoxidable nitrum. Madera 
comprimida. Filo perlado
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15,95€

24,95€

19,95€

54,95€

Cód. 108276
CUCHILLO JAMONERO.  
VIRUTAS DEL JAMÓN
Con una hoja de 30 cm. 1 Protector anti-accidentes. No te 
cortes con el jamón!. Cuchillo jamonero anti-accidentes. 
Consigue finas lonchas de una forma fácil y segura.

Cód. 119304
CUCHILLO JAMONERO CON CHAIRA. 3 
CLAVELES
Cuchillo Jamonero y Chaira Profesional 3 Claveles, con regalo de 
cubre jamón. La hoja alveolada facilita el corte evitando que el jamón 
se quede adherido a la hoja. 29 cm alveolado.

Cód. 82844
CUCHILLO JAMONERO 
CON CHAIRA. ARCOS
Compuesto por: cuchillo 
jamonero universal 240 mm y 
chaira 230 mm, 10 mm diámetro. 
Presentación caja blister

Cód. 119244
CUCHILLO JAMONERO 
CON CHAIRA. ARCOS
Compuesto por 2 cuchillos y chaira.
Hoja jamonero acero Nitrium 250 mm, 
alveolado. Hoja deshuesador acero 
Nitrium 130 mm. Mangos polioximeti-
leno (POM) blanco. Fabricado en 
Albacete. Garantía 10 años.

Acompáñalo de un buen aperitivo
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160€

49,95€23,95€ 84,95€

135€

Cód. 94856
JAMONERO HORIZONTAL VITTATUS. 
Jamonero profesional. Fabricado en Acero inoxidable 
pulido y polietileno de primera calidad. 

Cód. 119311
JAMONERO HORIZONTAL CORREDERA. 
Cuerpo Inox AISI-304 Metal satinado. Base madera de pino 
barnizada. Peso 2940 gramos. Brazo corredera.

Cód. 53401
JAMONERO HORIZONTAL PLEGABLE. 
Jamonero fabricado en madera de pino y herrajes y pinchos 
de acero con el acabado de la superficie en cromo brillo. 
Plegable. Medidas: 40 x 16,7 x 31,5 cm. 

Cód. 55734
JAMONERO HORIZONTAL PLEGABLE. 
Jamonero fabricado en madera de haya blanca europea y 
herrajes de acero con acabado cromo brillo y pinchos en 
acero inoxidable Con el sistema de casquillos giratorios se 
puede girar el jamón los grados que se desee sin necesidad 
de soltar la pata del jamón; su diseño nos permite un corte 
horizontal fácil y cómodo. 

Cód. 119312
JAMONERO HORIZONTAL 
CORREDERA GIRATORIO.
Cuerpo Inox AISI-304 Metal satinado. 
Base madera de pino barnizada. Peso 4030 
gramos. Rotación de casquillo 360º Brazo 
corredera.

17



RELOJ COCINA.
Mecanismo silencioso.
Cód. 119406:  
Blanco. 30 cm de diámetro.
Cód. 112529:  
Cromado. 
Cód. 116523:  
Medidas: 35 x 35 x 4 cm. 

32,95€21,95€19,95€ Cód. 108362
JUEGO UTENSILIOS COCINA 
PIE GIRATORIO. 
6 gadgets. En silicona de una sola pieza, no 
rayan las superficies y se pueden lavar en 
lavavajillas. Resisten a altas temperaturas, 
220º.

Cód. 108361
JUEGO UTENSILIOS COCINA 
PIE GIRATORIO.
5 gadgets. No rayan las superficies y se pue-
den lavar en lavavajillas. Además de resistir a 
altas temperaturas 210 ºC.

Cód. 119354
JUEGO UTENSILIOS COCINA 7 
PIEZAS. 
Piezas realizadas en nilon, compatible con todas 
las superficies incluidas las tratadas con capa 
antiadherente. Asas en acero inoxidable. 

18

Cocina práctica y fácil

18,95€Cód. 55925
MANDOLINA. 
Contiene 5 cuchillas intercambiables y posibilidad de 
hacer patatas chip de dos medidas diferentes. Regu-
lador de grosores y adaptador para función exprimidor.

21,95€

Cód. 67480
TIJERA COCINA. 3 CLAVELES
Tijera de Cocina Master Class, realizada en acero 
inoxidable de alta calidad, forjadas en caliente.

11,95€

21,95€
14,95€

26,95€

TABLA COCINA VIDRIO PROTECCIÓN VITROCERÁMICA. 
WENKO
Vidrio templado (4 mm). 4 pies antideslizantes para cocinas vitrocerámicas, 
eléctricas y de gas, de uso prácticamente universal. Incolora, higiénica, inodora, 
resistente a los rasguños y golpes. Dimensiones: 30 x 52 cm.
Cód. 112686: Mod. Bon appetit.
Cód. 78537: Mod. Desayuno

7,95€

34,95€ 52,95€

28,95€ 29,95€

29,95€
34,95€

Cód. 82004
CORTAPIÑAS COCINA. 
25 cm. Inoxidable.

Cód. 119399
CREPERA ELÉCTRICA. 
ARIETE
Termostato regulable. Revestimiento 
y placa antiadherente. 2 espátulas de 
madera incluidas. 

Cód. 98745
FONDUE ELÉCTRICA. PRINCESS
Acero inoxidable. 1,5 litros de capacidad. Termostato 
de regulación continua. Incl. 6 olla salsa y 8 tenedores 
para fondue. 1200W.

Cód. 98773
FONDUE ELÉCTRICA  
CHOCOLATE. PRINCESS
3 funciones ajustables, barrena giratoria abs, 
función mantenimiento de calor minutos, 
limpieza fácil. Apto para lavavajillas, pies 
anti-deslizantes, potencia: 32 vatios. Cód. 112655

MAQUINA ALGODÓN PORTÁTIL. 
Potencia 220W. Tamaño 28 x 28 x 23.5 cm Material 
Acero inoxidable e imán. Color rojo y negro. 

Cód. 112656
PALOMITERO ELÉCTRICO CARRO 
PORTÁTIL.
Tamaño 22 x 22 x 46cm Material Acero inoxidable e 
imán. Potencia 220W.

Cód. 98772
PALOMITERO ELÉCTRICO. 
PRINCESS
Potencia: 1200 W.
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14,95€

Cód. 103230
BALANZA COCINA. 
Capacidad 5 Kg. Div. 1 gr. Ultra fina: 1,3 cm de 
grosor. Táctil. Indicador de volumen. Pila de litio 
incluida. Acero Inoxidable. 

16,95€
Cód. 82891
BALANZA COCINA. JATA HOGAR
Capacidad 5 Kg. Graduación 1 gr.
Ø 18,5 cm. Pulsador táctil. Función de tara.  Visor 
“LCD”. 4 dígitos. Función de conversión kg / lb. Desco-
nexión automática. Indicador de sobre peso. Funciona 
con 2 pilas de litio. (Incluidas) 

17,90€

Cód. 96621
BALANZA COCINA. JATA HOGAR
Capacidad 5Kg. Graduación 1g. Mandos táctiles. Función 
de tara. Visor LCD. 4 dígitos. Función de conversión 
kg. Desconexión automática. Indicador de sobrepeso. 
Funciona con 1 pila de litio (incluida).

21,90€

Cód. 119316
BALANZA COCINA. JATA HOGAR
Superficie de acero inoxidable. Visor LCD autolumi-
niscente. Función de calibración. Función bloqueo de 
la pesada. Desconexión automática. Función de tara. 
Función de conversión de g / oz / ozt / ct / dwt. 2 tapas 
protectoras con función bandeja. Funciona con 2 pilas 
“AAA” de 1,5 V (no incluidas).

5,95€

9,95€

12,95€

TIJERA COCINA 2 EN 1. 
Tamaño 20 cm. Funciones 1 y 2.
Cód. 117949: Azul.
Cód. 117950: Morado.

TIJERA COCINA 3 EN 1. 
Tamaño 21,5 cm. Funciones 1, 2 y 3.
Cód. 117947: Blanco/negro.
Cód. 117948: Blanco/verde.

TIJERA COCINA 5 EN 1. 
Tamaño 22,5 cm. Funciones 1, 2, 3, 4 y 5.
Cód. 117945: Azul/inox.
Cód. 117946: Rojo/inox.

TIJERAS
MULTIFUNCIÓN

19

1 2 3 4 5

CORTADOR TENAZAS/ABRIDOR ABRELATASDESCAMADORABREBOTELLAS

Tijeras sencillas, compactas y de calidad.  
Inoxidables. Hojas recubiertas de titanio.
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UTENSILIOS
DE COCINA
QUE HACEN
TU VIDA
+ SENCILLA

Cocina práctica y fácil

1. Cód. 119144: Taza medidora Medidas: 113 x 62 x 82 
mm. Verde. 8,95€. 2. Cód. 119145: Taza medidora Medi-
das: 113 x 62 x 82 mm. Gris. 8,95€. 3. Cód. 119142: Taza 
medidora Medidas: 115 x 64 x 83 mm. Amarillo, 8,95€. 
4. Cód.  119143: Taza medidora Medidas: 115 x 64 x 83 
mm. Gris. 8,95€. 5. Cód. 119146: Cuchara medidora 
15 ml. 2 piezas. Blanco. 5,95€. 6. Cód. 119146: Cuchara 
medidora 15 ml. 2 piezas. amarillo. 5,95€. 

1

2

3

4

5

6

FABRICADO EN JAPÓN
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9

10

7. Manopla silicona Medidas: 71 x 71 x 44 mm. 
Cód. 119130 gris. Cód. 119131 amarillo.  Cód. 
119132 rojo. 8,95€. 8. Manoplas silicona 
47 x 43 x 99 mm. Cód. 119133 gris. Cód. 119133 
amarillo.  Cód. 119133 rojo. 17,95€. 9. Colgador 
multifunción Medidas: 22 x 9 x 99 mm. 2 piezas. Cód. 
119139 rojo. Cód. 119140 blanco. Cód. 119141 
verde. 8,95€. 10. Soporte utensilios Medidas: 
110 x 93 x 97 mm. Cód. 119136 gris. Cód. 119137 
amarillo.  Cód. 119138 rojo. 8,95€.

7

8
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4,95€

14,95€
5,95€

14,95€

9,95€

5,95€

8,95€

12,95€

Cód. 119466
CEPILLO LIMPIA VERDURA. 
Mayor comodidad y control. Agarre de tacto suave 
alrededor del cepillo. Cerdas de calidad suprema en el 
cepillo para limpiar papas, zanahorias, etc. 

Productos aptos para el lavavajillas. 
Libres de BPA.

Cód. 119463
EXPRIMIDOR. 
Con doble canal para verter jugo con ó sin pulpa. Con 
dos exprimidores que se ajustan al tamaño de cualquier 
naranja. Base de goma antideslizante.

Cód. 119470
EXPRIMIDOR CON MANGO.
Mango ergonómico. 

Cód. 119461
EXPRIMIDOR CON TAZA.
Taza medidora desmontable para usar fácilmente. Canales 
dobles para verter el jugo. Con base antideslizante. 

Cód. 119447
PRENSA AJOS.

Cód. 119467
PINZA SERVIR ENSALADA.
Su seguro de resorte extraible permite utilizar los mangos por separado 
para mezclar ensaladas. Se cierra por completo para ahorrar espacio al 
guardar. Mangos de tacto suave para cómodo agarre. 

Cód. 119469
CESTA LAVA FRUTA 3 PIEZAS. 
Canastilla-colador con capacidad de 0,95 litros. Las 
canastillas se apilan juntas para guardar fácilmente. 

Cód. 119468
COLADOR MEDIA BOLA 3 PIEZAS. 
Coladores con capacidades de 1/2 taza, 1 taza y 2 tazas, puede 
medir y enjuagar en un sólo paso.
Mango de tacto suave para cómodo agarre.
Base antideslizante. Diseño para apilarse y guardar sin 
necesitar gran espacio. 

22

Crisp da frescura a tu  
cocina gracias a sus  
diseños novedosos y  
vivos colores;  
además de hacer fácil 
y divertidas las  
labores culinarias.
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7,95€ 18,95€8,95€

8,95€

Cód. 119454
CORTADOR AGUACATE 3 EN 1. 
Incluye cuchillo ondulado para cortar y deshuesar, 
además una cuchara para rebanar y servir. Cabeza de 
corte en acero inoxidable para facilitar el corte y dar 
rebanadas uniformes. 

Cód. 119452
CORTADOR FRESA. 
Su plataforma elevada permite que las cuchillas corten el 
producto completo. Se ajusta al tamaño de cualquier fresa. 
Permite cortar múltiples fresas al mismo tiempo. Cuchillas de 
acero inoxidable. Base de goma antideslizante. 

Cód. 119453
CORTADOR MANZANA. 
Cuchillas de acero inoxidable. Se ajusta al 
tamaño de cualquier manzana. Mango suave al 
tacto para un cómodo agarre. 

Cód. 119462
CUCHARA CORTA FRUTAS. 
Cucharas de tres tamaños para extrae bolas de 
fruta: pequeña, grande y dentada. Sistema inno-
vador que gira para usar fácilmente y guardar en 
espacios compactos. 

5,95€

6,95€

7,95€

Cód. 119460
DESCORAZONADOR PIMIENTOS. 
Facilita la extracción del núcleo y las semillas. Hoja de acero 
inoxidable. 

Cód. 119465
DESHUESADOR CEREZAS. 
Innovador diseño de carga rápida. Suaves 
agarres base antideslizante. 

Cód. 119445
RALLADOR MANUAL 4 EN 1.
Incluye: Cuchilla marcadora, cuchillo de canal y 2 cuchillas ralladoras 
convencionales (cabezal tradicional para piezas pequeñas), cuchilla 
plegable para piezas más grandes. Cuchillas de acero inoxidable Premiun 
para corte rápido. Plegable. 

23



24

9,95€

7,95€

9,95€

10,95€

Cód. 119472
CUCHILLO CHEF. 
Mango ergonómico diseñado para un corte seguro y controlado. 
Hoja de 19cm de acero inoxidable antiadherente de alta calidad. 
El cuchillo viene con una funda para que pueda almacenar el 
cuchillo con facilidad y seguridad en su cajón. 

Cód. 119458
CUCHILLO PELADOR. 
Cuchillo de tamaño mediano. Hoja de acero inoxidable 
antiadherente de alta calidad. Funda incluida para un 
almacenamiento seguro.

Cód. 119459
CUCHILLO PELADOR. 
Mango ergonómico diseñado para un corte seguro y 
controlado. Hoja antiadherente de acero inoxidable.La 
funda tiene un afilador incorporado para que su cuchilla 
favorita esté siempre lista para usar.

Cód. 119456
CUCHILLO CORTAR MELÓN. 
La hoja dentada extra-larga corta fácilmente cualquier tamaño y 
tipo de melón. Mango ergonómico antideslizante. Hoja de acero 
inoxidable Cucharón desmontable de semillas  en el mango. Funda 
de cuchilla incluida para un almacenamiento seguro. 

5,95€

9,95€

Cód. 119464
CUCHILLO COCINA LECHUGA. 
Empuñadura suave y ergonómica. Hoja de 18 cm. 

Cód. 119455
CUCHILLO ONDULADO. 
Su filo ondulado crea hermosos cortes decorativos en zanahorias, 
patatas y pepinos. Mango ergonómico y suave al tacto para un mejor 
agarre y control. Cuchillas de acero inoxidable. Incluye funda. 

9,95€
Cód. 119471
CUCHILLO SANTOKU. 
Este versátil cuchillo de origen japonés es la herramien-
ta perfecta para todas sus tareas de corte, troceado y 
picadura. Pala antiadherente de acero inoxidable. Funda 
para un almacenamiento seguro. 

9,95€
Cód. 119457
CUCHILLO PELADOR. 
La cuchilla curvada y la punta afilada lo hacen perfecto para cortar 
y pelar frutas y verduras redondas. Mango moldeado. Hoja de acero 
inoxidable antiadherente de alta calidad. Funda de doble función, 
afila y protege.

24
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16,95€

5,95€

5,95€

5,95€ 5,95€

Cód. 119443
JUEGO 3 PELADORES. 
Pelador recto y de sierra incluyen ojo de acero inoxidable en el 
extremo de la cabeza de corte. Funda incluida.

Cód. 119451
PELADOR DESGRANADOR MAIZ. 
Cepillo de cerdas de nailon. Hoja de acero inoxidable. 
Funda incluida.

Cód. 119450
PELADOR JULIANA. 
Alta calidad, cuchilla de corte en juliana de acero 
inoxidable. Funda incluida.

Cód. 119448
PELADOR RECTO. 
Incluye ojo de acero inoxidable en el extremo del cabezal. 
Incluye funda.

Cód. 119449
PELADOR SIERRA. 
Cuchilla de corte de acero inoxidable para productos de 
piel fina. Incluye funda.

9,95€ 8,50€

Cód. 119446
PICADOR HIERBAS.
Sus cinco afiladas cuchillas de acero inoxidable pican 
rápidamente sin estropear las hierbas frescas. Incluye 
separador de hierbas grande y pequeño. Cubierta de 
cuchillas transparente para su seguro almacenamiento. 
Desmontable para limpiar fácilmente.

Cód. 119442
TABLA COCINA.
Diseñada para usarse por ambos lados. Tacto suave alrededor 
de la tabla que proporciona una base antideslizante y mantiene 
la tabla en su lugar. Medidas 28 x 22 cm.

8,95€

Cód. 119444
BOLSA PORTA ALIMENTOS  
POLIESTER 5 PIEZAS
Bolsas reutilizables para vegetales y frutas. Dispo-
nibles en 5 colores: Rojo, naranja, amarillo, verde y 
morado. Lavable en lavadora.

2525
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19,50€

Cód. 118552
PORTARROLLO COCINA 
ANTIDESLIZANTE. 
Robusto. Peso 1,13 Kg para mayor esta-
bilidad. La fricción añade un control total. 
Medidas: 31,2 cm alto x 17 cm diámetro. 

16,50€

Cód. 118547
RELOJ COCINA DIGITAL.
Para Huevos y Pasta. Con alarma de 30 se-
gundos. Alerta al usuario cuando ha pasado 
el tiempo. Incluye dos pilas AA.

SOLUCIONES

TU HOGAR
para

26

24,95€

Cód. 118553
ESPECIERO COCINA PARA 18 ESPECIAS. 
Incluye frascos perforados y estructura cromada. Base transparente para 
visualización de contenido. Medidas del soporte: 28 x 9 x 19cm. Medida 
de 1 tarro: 9,5 cm x 3,8 cm diámetro. Diseño compacto y limpio, encaja 
en cualquier cocina.

Cód. 118554
ESCURRECOPAS COCINA CON BANDEJA. 
Hecho de acero inoxidable, plástico y goma. Sujeta hasta seis copas de vino. 
Material extraíble. La superficie elevada hace que el agua salga y se puede lavar 
en lavavajillas, en armario o en encimera. Guarda los vasos de forma segura en 
armarios o cerca del fregadero. Base no deslizante. Medidas de unidad montada 
32,5 x 25,8 x 30,7 cm.

22,95€
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¡ATRÉVETE A HACER PASTA CASERA!
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34,95€
44,95€
39,95€

39,95€
Cód. 119484
JUEGO PREPARACIÓN PASTA. 
Set básico de madera de haya para iniciarse en el arte de la pasta. 
Incluye: rodillo liso, rodillo cortador de espagueti, rodillo cortador 
de fetuccine, cortador 1 rueda, cortador 2 ruedas, rack de secado, 
pinzas para espagueti, tabla para garganelli y gnocchi, pala 3 
usos, y folleto de instrucciones 

Cód. 119485
JUEGO PREPARACIÓN PASTA RAVIOLI 
& TORTELLINI.
Set básico de madera de haya para preparar raviolis y 
tortellinis. Incluye: rodillo, molde, 6 cortadores y folleto de 
instrucciones para hacer pasta.

34,95€

FUENTE HORNO HERMÉTICO PORCELANA - EPS. 
Ideal para preparar sus platos con anticipación, manteniéndolos a la temperatura adecua-
da, tanto fríos como calientes. La fuente de porcelana se puede meter en horno tradicional 
o microondas.
Cód. 119239: 
Ovalada. 45 x 28 x 13 cm. 3 Litros. 
Cód. 119240: 
Ovalada. 50 x 32 x 13. 4 litros
Cód. 119242: 
Rectangular. 45 x 25 x 13 cm. 2,5 litros.

Fabricado en Italia
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19,95€ 26,95€
39,95€

29,95€

29,95€

39,95€

Cód. 98723
MÁQUINA PASTA. CMP 
Con palanca y sargento para sujeción a la mesa. Medi-
das: 19 x 14,5 x 12 cm. También sirve para el fondant.

Cód. 78941
BOLSA PORTA ALIMENTOS + 2  
HERMICOS LUNCH BAG. VALIRA 
Bolsa flexible de diseño moderno. Fácil de almacenar.Apertura 
total para mejor accesibilidad y limpieza. Bolsillo exterior. Inte-
rior aislante con bolsillos. Cinta colgador extensible.. Contiene 
contenedor 0,75 l. + Contenedor 0.50 L. Negra/gris.

Cód. 69006
BOLSA PORTA ALIMENTOS + 2  
HERMICOS LUNCH BAG. VALIRA 
Bolsa porta alimentos de diseño moderno y elegante. 
Con pared rígida de doble apertura para mejor 
accesibilidad y limpieza. 

Cód. 119325
COCINA VAPOR 1-2 PERSONAS + CORTADOR 
ESPIRAL. LEKUE
La mejor combinación, corta verduras en forma de espaguetti y a cocer 
al vapor en el estuche.

Cód. 119324
COCINA VAPOR HONDO + LIBRO RECETA. 
LEKUE
Descubre la nueva edición limitada y libro de recetas inédito 
creado junto con la Fundación Alicia. Nuevo libro con 62 recetas 
centrada en ingredientes y 10 recetas 100% con el estuche 
de vapor. 10 años cocinando con el Estuche de vapor Edición 
Limitada y libro de recetas.

Cód. 116494
HERVIDOR DE ARROZ + SET SUSHI. TRISTAR
Capacidad: 0.6 L. Adecuada para 3 tazas. Carcasa de acero inoxidable. Bandeja 
interior con revestimiento antiadherente. Cubeta interna extraíble. Protección 
contra ebullición en seco. Base antideslizante. Potencia: 300 Vatios.

Cocina sana y sabrosa

28

COCINA

Y SABROSA
sana
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23,95€

49,95€ 64,95€

6,50€
8,95€

89,95€

23,95€
31,95€

Cód. 112605
BOTELLA AGUA PURIFICADORA + 1 FILTRO + 
2 VASOS FILL&SERVE. BRITA 
Reduce el cloro y otras sustancias que alteran el sabor del agua, sin 
eliminar los minerales. Volumen total 1,3l, volumen del embudo 0,5l. 
Incluye 2 vasos y 1 filtro.

Cód. 119313
ENVASADORA AL VACÍO DORA. 
GARHE 
Incluye 5 bolsas 20 x 30 cm. Potencia 110 W. Barra 
Sellado Bolsas hasta 30 cm. Caudal 10 l/min / 
Presión Vacío 55 cm/Hg (0,75 bar). Dimensiones 385 
x 145 x 75 mm. Peso 1,3 kg.

Cód. 105070
ENVASADORA AL VACÍO APOLO. 
GARHE 
Equipada con toma para el envasado en botes. Incluye 5 
bolsas 20 x 30 cm. Potencia 150 W. Barra Sellado Bolsas 
hasta 30 cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar) Caudal 11 
l/min. Dimensiones 39 x 17 x 9 cm. Peso 1,4 kg.

Cód. 115456
TERMO LÍQUIDOS.
Acero inoxidable 18/10 doble pared, Capacidad 150 cl.

Cód. 108184
TERMO LÍQUIDOS CON TAPA. 
Vaso hermético acero inoxidable 18/10 doble pared. 
400 cl. Temperaturas 8 horas a 60º 12 h a 45º y 24 h a 
30º Fácil transporte y limpieza.

Cód. 95532
ENVASADORA AL VACÍO COMPACT. GARHE 
Función para control manual del vacío con productos delicados. 
Función de sellado independiente con ancho de sellado mejorado 
(3 mm.) Equipada con toma para el envasado en botes. Incluye 5 
bolsas 20 x 30 cm. Potencia 175 W. Barra Sellado Bolsas hasta 
30 cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar). Caudal 11 l/min. 
Dimensiones 34 x 15 x 7 cm. Peso 1,5 kg.

Cód. 119254
JARRA AGUA PURIFICADORA 2,4 LT + 2 FILTROS + 
LIBRO MARELLA. BRITA 
2,4L que incluye 2 filtros MAXTRA+. Incluye también un libro de recetas “Sopas 
Detox” de la experta nutricionista Josefina Llargués. Tapa de fácil apertura. 1.4 L 
de capacidad de agua filtrada. 2.4 L de capacidad total. Apta para el lavavajillas 
(excepto la tapa). Color: Blanco. 

Cód. 116168
CARTUCHO JARRA AGUA 
MAXTRA. BRITA 
6 piezas.
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OLLA A PRESIÓN SUPER RÁPIDA  
PRÁCTICA PLUS. MAGEFESA
Olla a presión súper rápida fabricada en acero inoxidable 
18/10, con sistema de cierre automático y presión de 
60-100 KPa. Reduce tiempo de cocción hasta un 70% y 
apto para todo tipo de fuegos. 
Cód. 94408: 
Capacidad 3,2 litros
Cód. 94409: 
Capacidad 6 litros.
Cód. 94410: 
Capacidad 7,5 litros.

OLLA A PRESIÓN TRADICIONAL. 
MAGEFESA
4 litros de capacidad fabricada en acero inoxidable, con 
una presión de 55 Kpa, regulación de presión interna, 
ahorra hasta el 70% de energía, posee bloqueo automáti-
co al cierre y es apta para todo tipo de fuegos.
Cód. 94404: 
Capacidad 4 litros
Cód. 94405: 
Capacidad 6 litros.
Cód. 94406: 
Capacidad 8 litros.
Cód. 94407: 
Capacidad 10 litros.

44,95€ 56,95€
54,95€ 61,95€

79,95€
59,95€ 69,95€

79,95€

44,95€
49,95€
59,95€

Cód. 103239
BATERÍA COCINA ACERO INOXIDABLE. MAGEFESA
Batería de 7 piezas fabricada en acero inoxidable 18/10 con acabado satinado 
en interior y espejo en exterior. Especial inducción. Composición: olla alta con 
tapa de 16 y 20 cm., olla con tapa de 16, 20 y 24 cm., cazo de 14 y 16 cm.

OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA 
SELECTA. MONIX
Diseño moderno y elegante. Máximo rendimiento del 
calor y mayor aprovechamiento de la energía. Acero 
inoxidable 18/10. Apta para todo tipo de cocina. Triple 
fondo difusor forjado. Cocina más sana y rica en vitami-
nas. Capacidad 4 litros.
Cód. 117165: 
Capacidad 4 litros.
Cód. 117166: 
Capacidad 6 litros.
Cód. 117167: 
Capacidad 9 litros.

64,95€

Cód. 94764
BATERÍA COCINA 5 PIEZAS. QUID
Acero inoxidable. Acabado mate/espejo. Fondo capsulado 3 mm, facilita la difusión del 
calor. Valido para todos los fuegos, incluida inducción. Tapas, asas y pomos en acero 
inoxidable compacto.

59,95€
Cód. 119241
BATERÍA INDUCCIÓN FACILE. ALZA
18/10. 4 piezas + tapa de cristal/silicona. Piezas fabricadas en acero inoxidable 18/10. 
Acabado exterior brillo. Tapa de cristal. Se adapta a 3 diámetros 20-22-24 cm. Apta para 
todo tipo de cocinas: gas, eléctrica, vitrocerámica, inducción.

30
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74,95€

125€

150€

Cód. 94411
OLLA A PRESIÓN SUPER RÁPIDA DÚO  
PRÁCTICA PLUS. MAGEFESA
4 y 6 litros de capacidad,fabricadas en acero inoxidable, con una 
presión de 60 k a 100 Kpa, ahorra hasta el 70% de energía, posee 
bloqueo automático al cierre, apta para todo tipo de fuegos, cocina 
preservando más vitaminas, minerales y sabores, y puede cocinar 
hasta 2 veces más rápido.

Cód. 117341
OLLA A PRESIÓN SUPER RÁPIDA INOX 
PERFECT. WMF
El mango se desmonta fácilmente para una mejor limpie-
za. Todas las ollas rápidas tienen una marcación interior 
de llenado y una base TransTherm®, apta para todo tipo 
de cocinas. Acero inoxidable 18/10. 6,5 litros.

Cód. 117343
OLLA A PRESIÓN SÚPER 
RÁPIDA DÚO INOX PERFECT. 
WMF
Fácil limpieza gracias a su mango desmonta-
ble, marcación interior para una dosificación 
exacta, base TransTherm® apta para todo 
tipo de cocinas. Cromargan®: acero 
inoxidable 18/10 fácil de limpiar, higiénico 
y resistente. Gran indicador de cocción con 
dos anillos de color naranja para los dos 
niveles de cocción y uno de color amarillo 
para indicar la presión residual. Compuesto 
de: olla rápida 6,5 l y cuerpo de 3,0 l.

74,95€

Cód. 117168
OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA 
DÚO SELECTA. MONIX
De diseño moderno y elegante. Máximo rendi-
miento del calor y mayor aprovechamiento de la 
energía. Acero inoxidable 18/10. Apta para todo 
tipo de cocina. Triple fondo difusor forjado. De 
fácil uso. Compuesta por olla 4 litros + olla de 6 
litros y 1 tapa.
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GAMA ECOSTONE. WECOOK 
Aluminio fundido. Máxima robustez. Base de inducción completa, máxima eficiencia y 
distribución del calor. Antiadherente ecológico libre en PFOA. Apta para todo tipo de cocinas. 
Apta para horno y lavavajillas.

Cód. 96702 a 96708 
SARTÉN 
4mm espesor. 18, 20, 22, 24, 26,28, 30 cm

Cód. 101065 
GRILL PLANCHA RAYAS
4mm espesor. 28 x 28 cm.

Cód. 96701
PLANCHA ASAR LISA CON ASAS
Medidas: 43 x 25 cm.

Cód. 96697, 96699 
CACEROLA BAJA
Tapa de vidrio templado, válvula y pomo de acero inoxidable.
5 mm de espesor. 11,7 cm de altura. Color Negro. 28 y 32 cm.

Cód. 106493, 106494 
CACEROLA ALTA 
Tapa de vidrio templado, válvula y pomo de acero inoxidable.
5 mm de espesor. 11,7 cm de altura. Color Negro. 24 y 28 cm desde 35,95€

desde 34,95€

25,50€

30,95€

desde 11,95€

GAMA EFFICIENT. BRA 
Aluminio fundido, fondo de gran espesor, sistema ahorro energético. Apta 
para todo tipos de cocina, incluso las de inducción.

Cód. 67793, 67794, 67800 a 67804
SARTÉN
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 102166 a 102169, 77557
CACEROLA BAJA
Incluye asas de silicona desmontables
20, 24, 28, 30, 32 cm

Cód. 102163, 102164, 102165
CACEROLA ALTA
Incluye asas de silicona desmontables
20, 24, 28 cm

Cód. 76672
GRILL LISO
28 cm. Grill liso

Cód. 76673
GRILL RAYAS
28 cm. Grill con rayas.

PLANCHA LISA
Cód. 77555: 35 cm.
Cód. 102173: 45 cm

44,95€

44,95€

desde 54,95€

desde 25,95€

desde 42,95€

desde 39,50€

1

2

3

1

2

3

4

5

4

6

5

1.

1.

2.

3.

4.

5.

2.

3.

4.

5.

6.

Deslumbra con tus mejores recetas
Cocina sana y sabrosa
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GAMA AIRE. VALIRA 
De aluminio fundido indeformable. Antiadherente premium sin PFOA.

Cód. 82022, 96929, 82023, 82024, 82025
SARTÉN INDUCCIÓN
20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 82026
SARTÉN HONDA
28 cm.

Cód. 112469
SARTÉN WOK
Capacidad 4,5 litros. 30 cm.

Cód. 82028
GRILL RAYADO
28x28cm. Apto para todos los fuegos. 

Cód. 102217
GRILL LISO INCLINADO INDUCCIÓN
Plancha inclinada 28 x 28 cm, con asas. Separa 
líquidos y grasas para óptimos resultados. 

39,95€

39,95€

43,95€

44,95€

desde 26,95€

1

2

4 3

5

1. 4.

5.
2.

3.

GAMA YELLOW. CASTEY
Estructura indeformable de aluminio de fundición. Recubrimiento antiadherente Durion®, libre de PFOA, de alta calidad y durabilidad. Facilita la limpieza y evita que los alimentos 
se peguen. Apta para todo tipo de cocinas, excepto las de inducción. Apta para lavavajillas (sin el mango). Rápida y fácil de limpiar. Resistente al horno hasta 250°C (sin el mango). 

Cód. 112442, 112443, 112444, 112445, 112446
SARTÉN
20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 112448
GRILL PLANCHA LISO 
27x27cm

Cód. 112447
GRILL PLANCHA RAYAS 
27x27cm

Cód. 112449
PLANCHA ASAR LISA 
45 cm.

Cód. 112439, 112440, 112441
CACEROLA ALTA CON TAPA
20, 24, 28 cm.

Cód. 92367, 112436, 112437, 112438
CACEROLA BAJA CON TAPA
28, 30, 32, 36 cm.

34,95€

desde 32,95€
desde 44,95€22,95€

22,95€
desde 14,95€

1. 4.

2. 5.

3. 6.

1

2 3

4

5
6
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14,95€

99,95€

84,95€

79,95€

69,95€ 39,95€

Cód. 101048
BARBACOA RANGER. PALSON
Tamaño compacto, ideal para barbacoas en pareja 
o individual. 1000W. Parrilla de metal de fácil 
limpieza que evita que se mezclen los sabores. 
Bandeja recogegrasas. Asas de tacto frío para 
mayor seguridad. Auto-apagado automático al 
levantar la parrilla. 30 x 22,5 cm.

Cód. 63210
CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO  
MELINA. GARHE
Semiprofesional con transmisión a correa, regulador de corte 
de precisión y conjunto de bandeja y empujador en acero 
inoxidable. Cuchilla acero 220 mm. Regulador corte 0-13 mm. 
Potencia 180 W. 

Cód. 118034
PICADORA ELÉCRICA 500W SIGMA. GARHE
Picadora, trituradora, ralladora e incluso galletera todo en uno. 
Motor 2 marchas (inversor) Potencia 500 W. (Máx.1200 W.) 
Cabezal de aluminio pulido, Cuchilla y 3 placas (5, 7 y 10 mm.) de 
acero inox. Incluye tolva, taco, embudo y accesorio para galletas. 
Trituradora/Tomatera: Comparte cabezal de aluminio pulido, tolva 
y taco. Rejilla de acero inoxidable. Ralladora/Cortadora: Cabezal 
y taco de plástico. 2 Tambores de acero inox (1 rallador + 1 
cortador).

Cód. 112511
TORTILLERA MULTICOCINA CHEF. PRINCESS
Diámetro de la superficie de cocción: 22,4 cm. Temperatura regulable. 
Temporizador regulable con alarma. Posible apertura hasta 180º. Revesti-
miento antiadherente de 2 capas. Fácil de limpiar. 

Cód. 105071
CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO. GARHE
Con transmisión a corona, regulador de corte de precisión 
y cuchilla dentada especial para optimizar su uso con todo 
tipo de alimentos. Pared de apoyo reforzada para una mayor 
precisión de corte. Diseño especial con carro y cuchilla de muy 
fácil montaje/desmontaje para su limpieza. Cuchilla acero 190 
mm. Regulador corte 0-15 mm. Potencia 150 W.

Cód. 119439
CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO.  
ORBEGOZO
Potencia 150 W. Cuchilla de acero inoxidable (190 mm). 
Botón con 3 velocidades. Deslizador seguro y extraíble. 
Ajuste del grosor de corte. Bandeja para el fiambre. 
Carcasa plegable.

34

19,95€

Cód. 119322
RUSTIDERA HORNO CHEF  
DAVID DE JORGE. INOXIBAR
2 rustideras (fuentes de horno) de 30 x 21 cm y 35 x 26 
cm, en acero inoxidable 18%, recomendado por el chef 
David de Jorge.

Cocina sana y sabrosa
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84,95€
54,95€

Cód. 82780
HORNO ELÉCTRICO 
SOBREMESA CON  
CONVECCIÓN. HJM
23L-1400w-selector de temperatura 
(hasta 250º)-selector de función-
temporizador de 60 minutos-bandeja 
y rejilla-bandeja recoge grasa-asa 
para bandeja.

Cód. 119400
HORNO ELÉCTRICO  
SOBREMESA 800W. ARIETE
Temporizador de 60 min. Temperatura ajus-
table hasta 230º. Accesorios: rejilla, bandeja 
honda y accesorio para extraerlas. Con 
doble cristal. (An-Al-Pr): 38 x 18 x 29 cm. 

12,50€ 17,95€ 14,95€

Cód. 102426
RUSTIDERA HORNO. IBILI
Rustidera acero con 2 capas de antiadherente. Medida 40 
cm. Altura 6,8 cm para aprovechar mejor el horno. Asas 
metálicas remachadas de acero. 

Cód. 119370
2 FUENTES RECTANGULARES PARA 
HORNO. PYREX
Medidas 39 x 24 cm y 35 x 32 cm, Borosilicato de alta 
resistencia al choque térmico (220º). Soporta máximas 
300º y mínimas -40º. Aptas para horno, micro, congela-
dor y lavavajillas.

REJILLA HORNO EXTENSIBLE 
CROMADA. 
Compatible con cualquier horno doméstico.
Cód. 75893: 
Extensible desde 38,5 a 55 cm. 
Cód. 104645: 
Extensible desde 42 a 60 cm. 

desde
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1

2

3

4

MARCA 1. ORBEGOZO 2. ORBEGOZO 3. MAGEFESA 4. ORBEGOZO

POTENCIA 700W 700W/900W 700W 800W/1000W

CAPACIDAD 20L 20L 20L 23L

GRILL No Sí No Sí

NIVELES POTENCIA 6 6 5 5

TEMPORIZADOR 30 Minutos 30 Minutos 60 Minutos 60 Minutos

PANEL Analógico Analógico Digital Digital

MEDIDAS 450 x 340 x 260 mm 450 x 340 x 260 mm 440 x 320 x 250 mm 490 x 280 x 375 mm

CÓDIGO 96863 96864 106420 112678

P.V.P. 59,95€ 74,95€ 79,95€ 105€

Microondas
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29,95€

39,95€

51,95€

54,95€ 59,95€

29,95€ 34,95€

Cód. 96722
PAELLERA MULTICOCINA. 
Superficie para cocina: 40 cm Termostato en el cable de 
alimentación. Temperatura máxima 280ºC. Recubrimiento 
antiadherente. Asas integradas. Tapa transparente con válvula 
de vapor. Pies anti-deslizantes. 1500 Vatios.

Cód. 112617
PLANCHA ASAR. JATA
Recubrimiento antiadherente libre de PFOA. Gran resistencia al 
rayado. Superficie 460 x 250 mm. Termostato regulable de temperatura 
extraíble. Asas de toque frío. Transportable a la mesa. Bandeja salsera. 
Potencia 2.200 W.

Cód. 104640
PLANCHA ASAR MGF4690. MAGEFESA
Gran superficie de asado: 255 x 455 mm. 2.200 W. Bi-Zona: Una zona alcanza 
temperaturas más elevadas para sellar carnes, cocinar piezas gruesas, etc. 
Recubrimiento antiadherente libre de PFOA. Regulador de potencia. Cable 
extraíble con termostato. Bandeja recogegrasas desmontable de fácil limpieza. 
Asas frías al tacto.

Cód. 63100
PLANCHA ASAR. JATA
Recubrimiento antiadherente libre de PFOA.  Cocina por igual en toda la superficie. 
Para inclinar la superficie facilitando la recogida de grasa y salsas. Medidas 460 
x 280 mm. Termostato regulable. Bandeja salsera. Asas de toque frío. Apta para el 
lavavajillas. 2.500 W.

Cód. 112618
PLANCHA ASAR GRANITE. JATA
Recubrimiento antiadherente libre de PFOA. Granite, gran dureza y resistencia al 
rayado. Perfecta distribución del calor. Sistema para inclinar la superficie facilitan-
do la recogida de grasa y salsas. Medidas 460 x 280 mm. Termostato regulable. 
Bandeja salsera. Asas de toque frío. Apta para el lavavajillas. 2.500 W. 

Cód. 78461
PLANCHA ASAR. JATA 
Superficie lisa antiadherente. Gran resistencia al rayado. 
Medidas 280 x 220 mm. Termostato regulable. Asas de 
toque frío. Apta para el lavavajillas. Transportable a la 
mesa. Bandeja salsera. 1.000 W.

Cód. 95543
PLANCHA ASAR. TRISTAR 
Propiedades de tostadora y grill: Temperatura ajustable, 
cordón extraíble, superfície antiadherente. Mango de tacto 
frío. 2000 W. Medidas: 46 x 26 cm.

36
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41,95€

32,95€
23,95€

54,95€

49,95€

Cód. 95542
FREIDORA ELÉCTRICA. TRISTAR 
Capacidad 3 litros. Cada una de sus piezas puede colocarse por 
separado en el lavavajillas, lo que asegura una fácil limpieza. Tem-
peratura regulable 190 °C. Tapa extraíble. Cesta de la freidora con 
mango desmontable Zona fría. Potencia: 2000 Vatios. Compartimento 
para cable.

Cód. 116703
GRILL COCINA COMPACT GEORGE 
FOREMAN. 
Parrilla con placas antiadherentes para facilitar la limpie-
za. Incluye bandeja para el goteo. Potencia: 760 W. Para 
cocinar hasta 2 porciones 235 cm² (cada placa). 

Cód. 104637
SANDWICHERA 2 CAVIDADES.  
MAGEFESA 
Potencia: 700 W. Asa fría al tacto. Placas antiadherentes. 
Fácil limpieza.

Cód. 104639
FREIDORA ELÉCTRICA. MAGEFESA 
3 litros. 2000 W. Termostato regulable de 130° a 190°. Interruptor tér-
mico de seguridad. Tapa con filtro antigrasa y visor. Cestillo extraíble. 
Desmontable para fácil limpieza.

Cód. 116482
GRILL COCINA PRESTO  
PANINNI. MAGEFESA 
Potencia: 1.850 W. Asas de toque frío. Control de 
temperatura. Placas antiadherentes. Fácil de limpiar.

37
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con buen
gusto
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29,95€ 38,95€

79,95€
54,95€

49,95€

Cód. 118038
BATIDORA MANO. BRAUN 
Diseño de la campana antisalpicaduras para unos 
resultados perfectos sin ensuciar. Compacta y cómoda. 
Vaso de 600 ml. Calibrado y libre de BPA. Potencia 450W. 
Cuchillas de acero inoxidable.

Cód. 118037
BATIDORA MANO. BRAUN 
Campana antisalpicaduras. Minicuhilla adicional, consi-
guiendo batir todos los alimentos en pocos segundos. Po-
tencia 700 W. Conexión nueva y mejorada a los accesorios. 
Vaso de 600 ml, sin BPA. Brazo de acero Inoxidable.

Cód. 99624
BATIDORA MANO PIE INOX. BRAUN 
Minipimer 750 W. 21 velocidades, campana antisalpi-
caduras, cuchillas de acero inoxidable extra resistentes, 
vaso medidor de plástico de 600 ml, accesorio varillas y 
minipicadora de 500ml.

Cód. 118036
BATIDORA MANO. BRAUN 
Campana antisalpicaduras. Minicuhilla adicional. 11 velocida-
des Regulador de velocidad variable para máxima precisión. 
750w. Ergonómica, segura, cómoda y fácil de limpiar. Vaso de 
plástico de 600 ml, sin BPA. 

Cód. 104624
BATIDORA MANO. MAGEFESA 
750 W. Pie de acero inoxidable desmontable. Vaso 
mezclador graduado de 500 ml. Picadora de 500 ml.

52,95€

44,95€

69,95€

Cód. 104626
BATIDORA AMASADORA BOWL. 
MAGEFESA 
450 W. Bol inoxidable de 3 litros de capacidad. 5 
velocidades + pulsador turbo. Incluye 2 varillas 
batidoras y 2 varillas amasadoras. 

Cód. 115986
BATIDORA MANO. TEFAL 
Potencia: 700W. 4 grandes cuchillas afiladas: 2  interiores para un 
agarre óptimo de los ingredientes. 2 exteriores para un mezclado 
extremo. Pie de acero inoxidable desmontable extra largo. Vaso. 
Accesorio Picador. Accesorio emulsionador.

Cód. 96620
BATIDORA VASO. BRAUN 
800W. Vaso de cristal, 1,75L., 5 veloci-
dades, cuchillas extraíbles. 

38
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34,95€21,95€

24,95€

36,95€ 19,95€

26,95€
19,95€

64,95€
18,95€

Cód. 99626
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO. 
BRAUN 
Surtidor antigoteo, 60W., stop/start 
automático.

Cód. 104629
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO. 
MAGEFESA
1 litro de capacidad. Potencia:40 W.
Giro bidireccional. Tapa protectora.
Recogecables integrado. Base antideslizante.
Desmontable para una fácil limpieza.

Cód. 104634
TOSTADOR 2 REBANADAS.  
MAGEFESA
Potencia: 850 W. 7 niveles de tostado. Boca extra ancha valida 
para “todo pan”. Funciones: parar, calentar y descongelar. 
Bandeja recogemigas. 

Cód. 104635
TOSTADOR 4 REBANADAS. 
MAGEFESA
Tostador con capacidad para 4 rebanadas. 
Potencia: 1300 W. 7 niveles de tostado. 
Funciones: parar, calentar y descongelar. 
Bandeja recogemigas.

Cód. 100842
TOSTADOR HORIZONTAL. 
HJM
600W, para todo tipo de pan, gran 
superficie de tostado.

Cód. 96633
TOSTADOR 1 REBANADA ANCHA. 
TAURUS
800 W de potencia, entrada extralarga, regulador de 
tiempo de tostado, bandeja recogemigas, elevación extra 
de la tostada.

Cód. 79119
TOSTADOR 2 REBANADAS. JATA
Dos ranuras extra anchas. “Pan grueso”.Centrado automá-
tico del pan. 6 posiciones. Función de parada voluntaria. 
Tapa protectora. Bandeja recogemigas. Recogecables. 
Potencia 750 W. 

Cód. 119317
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO CON 
BRAZO. JATA 
Cuerpo, filtro y vertedor en acero inoxidable. 
Motor profesional AC. Brazo para facilitar 
la extracción del zumo. Silencioso. Sistema 
antigoteo. Desmontable para su fácil limpieza. 
Potencia 160 W. 

Cód. 112624
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO. 
TAURUS 
40w de potencia, giro en ambos sentidos, 
desmontable y con tapa protectora, capacidad 
de 0,7L.

Las mañanas
   más entrañables
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26,95€

Cód. 119314
CAFETERA ELÉCTRICA GOTEO. MOULINEX
600W. Capacidad: 6 tazas (0,6L). Dispositivo antigoteo. Nivel 
de agua visible. Jarra compatible con lavavajillas y microondas. 
Botón on/off. Apagado de seguridad automático tras 30 minutos 
sin utilizar la cafetera. Luz piloto. Acabado en negro.

Para beneficiarte de los 20 euros de 
regalo necesitarás la siguiente  
documentación:
- Cupón de la máquina cumplimentado.
- Nº de serie de la máquina.
- Copia del ticket de compra.

CAFETERA ITALIANA.  
VIVAHOGAR
Acero inoxidable. Apta para todo tipo de cocinas: 
Gas, eléctrica, vitrocerámica e inducción. Apta para 
lavavajillas. 
Cód. 101907: 4 tazas. 
Cód. 101908: 6 tazas. 
Cód. 101909: 10 tazas. 

24,95€

31,95€

19,95€19,95€

Cód. 119483
CAFETERA ITALIANA CON 2 TAZAS.
El café expreso directamente en tu taza; manteniendo su 
sabor original intacto.

Cód. 98761
MOLINILLO CAFÉ. MOULINEX 
Potencia: 150W; Capacidad de 80 g y 12 tazas; 
Fácil de utilizar: sólo con 1 botón; Compacto; 
2 cuchillas para 2 funciones: moler café y 
moler todo.

CAFETERA ITALIANA. OROLEY
Cafetera de aluminio apta para todos los fuegos 
incluida inducción. Revestimiento gris efecto piedra.
Cód. 119256: 6 tazas. 
Cód. 119257: 9 tazas. 
Cód. 119258: 12 tazas. desde

desde

29,95€

Cód. 104630
CAFETERA ELÉCTRICA GOTEO. 
MAGEFESA
Cafetera de 12 tazas. Potencia: 800 W. Jarra de cristal 
graduada. Filtro permanente extraíble. Sistema antigo-
teo. Placa calefactora antiadherente. Indicador de nivel 
de agua. Luz indicadora de funcionamiento.

89,95€

CAFETERA MONODOSIS 19 BAR INISSIA. 
KRUPS-NESPRESSO
Cafetera automática con sistema Nespresso de cápsulas de café. 
Calentamiento en 25 segundos. Cápsula desechable que se expulsa 
directamente a un depósito con capacidad para 9-11 cápsulas. 
Selector de café corto o largo (2 cantidades en memoria). Depósito de 
agua (0.7L). Incluye 16 cápsulas de café.
Cód. 112434: Color blanco.
Cód. 112433: Color rojo.
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¿Te apetece un café?

10,95€

CAFETERA ITALIANA. OROLEY
De aluminio. Apta para todo tipo de cocinas menos 
inducción.
Cód. 57691: 1 taza. 
Cód. 5086: 3 tazas. 
Cód. 5087: 6 tazas. 
Cód. 5088: 9 tazas. 
Cód. 5089: 12 tazas. 

desde
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89,95€

4,95€

Cód. 119266
CAFETERA ELÉCTRICA MONODOSIS 
JOVIA. DELONGHI
15 bares de presión, calientamiento muy rápido Palanca 
mecánica para regular la temperatura del agua. Depósito de 
agua extraíble. (0.8L.) Recogegotas ajustable con tapa de acero 
inoxidable para cualquier tipo de taza o vaso. Exclusivo para 
cápsulas Dolce Gusto (bebidas frías y calientes.) Tamaño muy 
reducido. Potencia 1500w.

CAPSULA CAFÉ. NESCAFE DOLCE GUSTO
Caja de 16 cápsulas.
Cód. 103983: Cappuccino 
Cód. 103980: Café con leche 
Cód. 103981: Café cortado
Cód. 105917: Café descafeinado con leche 
Cód. 103984: Café descafeinado cortado
Cód. 103982: Café descafeinado espresso 
Cód. 103979: Café intenso espresso

165€99,95€

Cód. 119267
CAFETERA EXPRES. DELONGHI
Sistema anti-goteo. Depósito extraíble y transparente (capacidad: 1,1 
l.) ”Cappuccino System” ajustable: dos niveles de espuma; cremosa 
o leche caliente. Se puede utilizar con café molido (1 o 2 tazas) o con 
monodosis. Potencia 1100 Watios.

Cód. 103381
CAFETERA EXPRES. DELONGHI
15 bares de presión. Sistema Cappuccino, no apta 
para monodosis. Función Stand By. Caldera de acero 
inoxidable. 1450W.

74,95€

Cód. 103382
CAFETERA ELÉCTRICA SIN CABLE 
ALICIA. DELONGHI 
Apagado automático. Mantenimiento de la tem-
peratura durante 30 minutos. Base independiente: 
cafetera sin cable, con una base giratoria de 360°. 
Puede preparar 6 ó 9 tazas de café. 450W.

99,95€

Cód. 103388
CAFETERA MONODOSIS MINI ME. 
KRUPS-DOLCE GUSTO
15 bares de presión. Se apaga automáticamente después 
de 5 minutos. Palanca para seleccionar entre bebidas frías 
y calientes. Depósito de agua (0.8L) Tamaño compac-
to. Bandeja extraíble para diferentes tamaños de taza. 
Potencia: 1500 W
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¿Cómo te gusta el café?

* El descuento de 50 euros (IVA incluido) se aplicará por la compra de estos 
dos modelos de cafeteras y 2 cajas de cápsulas NESCAFÉ® Dolce Gusto® 
de las referencias que aquí se indican. Para más información sobre la 
promoción entra en www.dolce-gusto.es/abono

POR LA COMPRA DE UNA DE ESTAS DOS 
CAFETERAS + 2 CAJAS DE CÁPSULAS DOLCE GUSTO*

50€
TE DEVOLVEMOS
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349€ 390€

390€

Cód. 117964
CARRO DE COCINA DE MADERA
Medidas: 60 x 60 x 90 cm. Con cajón de gran capacidad.

Cód. 117963
CARRO DE COCINA DE MADERA CON PATAS 
Y ESTRUCTURA EN ACERO
Medidas: 50 x 97 x 88 cm. Dos cajones con gran capacidad.

Cód. 117965
CARRO DE COCINA REDONDO DE MADERA 
CON PATAS Y ESTRUCTURA EN ACERO.
Medidas: 76 x 91 cm.

Tu cocina más
práctica y funcional
Estaciones de trabajo de gran calidad y estéticamente  
agradables, diseñadas por chefs profesionales.
Diseñado para trabajar proporcionando superficies de 
trabajo duraderas, de calidad profesional y espacio de 
almacenamiento inteligente. 
Con ruedas para facilitar su movilidad.
Estanterías y accesorios para el almacenaje de utensilios.
Con innovador sistema: Chop & Drop  (agujero en la mesa)
* Este exclusivo sistema permite la recolección sanitaria 

de jugos, la fácil recolección de alimentos preparados, la 
eliminación fácil de desechos y la limpieza.

* Este sistema tiene un surco alrededor de la superficie de 
corte para recoger los jugos y dirigir su flujo al “Chop & 
Drop”.

* Debajo del Chop & Drop se puede colocar la bandeja 
para recolectar los jugos o el rack para recolectar los 
desperdicios.

Rincones más prácticos

42
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74,95€

Cód. 112679
MESA COCINA CON VERDULERO + 2 TABURETES. 
UNIMASA
Medidas: 120 x 37 x 89 cm. Taburete de 29 x 29 x 54 cm. Laminado en PVC 
color roble. Mesa con 1 cajón, 1 balda 1 cesta y 1 botellero.35,95€

Cód. 119425
MUEBLE VERDULERO. KIT CLOSET
Tapa recubierta de metal inoxidable. 2 practicas cestas de 
metal con tirador de madera. Medidas: 76 x 37 x 37 cm. 
Madera maciza.

Cód. 119416
MESA COCINA. KIT CLOSET
Tapa de MDF recubierta de PU material resistente al uso. Estructura 
de acero cromado. Medidas: 75 x 120 x 70 cm. Color miel. 115€ 79,95€

Cód. 119417
MESA COCINA + 2 TABURETES. KIT CLOSET
Tapa de PVC rugoso imitación de madera perfecta.
Estructura de metal pintado en negro. 2 taburetes altos incluidos. 
Medidas: 90 x 45 x 87 cm. Color marrón.

43
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25,95€

16,95€

39,95€

39,95€

14,95€ 19,95€

Cód. 119409
MARCO FOTOS. 
Fotografías de 10 x 15 cm. Tamaño 54 x 2,3 x 
48 cm. Con protecciones en las esquinas. 

Cód. 119490
PANEL LUMINOSO + 85 LETRAS. 
Olvídese del Post-it en el refrigerador. ¡Utilice las 
85 letras para comunicar mensajes en este panel 
luminoso! Detalle: 85 letras. Funciona con 6 pilas 
AA LR06 no incluidas. Medidas: 30 x 22 x 5,5 cm. 
(ancho x alto x fondo) Peso 543 gr.

SILLA DISEÑO. KIT CLOSET
Patas madera. Tapones de plástico para no 
rallar. Medidas 80,5 x 46 x 55 cm.
Cód. 116427: Color blanco 
Cód. 116428: Color negro

TABURETE REGULABLE ABS-ACERO. KIT CLOSET
Asiento de PVC. Base y apoya pies de acero cromado. Base amplia de 38 
cm anti vuelco. Medidas: 88 x 38 x 38 cm.
Cód. 119419: Color blanco 
Cód. 119421: Color negro
Cód. 119423: Color rojo

Cód. 119408
MARCO FOTOS.
Fotografías de 10 x 15 cm. Tamaño 29,2 
x 2 x 39 cm. Con protecciones en las 
esquinas. 

Cód. 119407
MARCO FOTOS.
Fotografías de 10 x 15 cm. Tamaño 39 
x 3 x 43,4 cm. Con protecciones en las 
esquinas. 

129€

Cód. 116429
MESA MULTIUSOS. KIT CLOSET
Mesa ECO Comedor color blanco. Patas madera. 
Tapones de plástico para no rallar. Medidas 73 x 120 x 80 
cm. Mesa moderna de diseño. 

59,95€

Cód. 118583
MESA MULTIUSOS 
ACERO/CRISTAL ETERNAL CITY.
Medidas: 120 x 60 x 75 cm. Superficie de cristal templado de 8 mm. 
Estructura de metal en gris mate.

Rincones más acogedores
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19,95€19,95€

74,95€

34,95€

74,95€

19,95€

Cód. 119412
ESTANTERÍA PARED 4 BALDAS. 
Medidas 40 x 11 x 51 cm. Metal negro con madera MDF. 

Cód. 119410
ESTANTERÍA 4 BALDAS.
Medidas 45 x 11 x 45 cm. Metal negro con madera MDF.

Cód. 112611
SILLA OFICINA REGULABLE 
CON BRAZOS. 
Con respaldo ergonómico y cómodos 
brazos, base giratoria con 5 puntos de 
apoyo, medidas 92 x 62 x 61 cm, peso 
10,3 kg. Regulable en altura. 

Cód. 119426
ZAPATERO 1 PUERTA. 
Capacidad para 6 pares de zapatos, 
Sin pomo , Compas con tres 
posiciones para diferentes tacones. 
Medidas: 50 x 46 x 30 cm. Color 
Blanco. MDF.

SILLA OFICINA REGULABLE  
CON BRAZOS. 
Medidas: 58 x 52 x 96 cm. Regulable en altura 
de 86 a 96 cm. Soporta hasta 110 kilos. Requiere 
montaje.
Cód. 118584: Color negro
Cód. 118585: Color azul

Cód. 119411
ESTANTERÍA 4 BALDAS. 
Estantería rectangular de pared. Medidas 40 x 11 x 
50,5 cm. Metal negro con madera MDF.

más acogedor
Tu hogar
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CESTO CON TAPA MULTIUSOS
Para un sin número de usos como jardinería, caja de juguetes, caja de 
almacenaje, cubo de agua y hasta como taburete (la tapa soporta hasta un 
máximo de 100 kg de peso)

Medidas: 271 x 254 x 211 mm. Con tapa. 8 litros.
Cód. 119222: Beige/verde.
Cód. 119223: Rosa
Cód. 119224: Gris/amarillo 

Medidas: 282 x 267 x 265 mm. Con tapa. 10 litros.
Cód. 119225: Beige/verde.
Cód. 119226: Rosa
Cód. 119227: Gris/amarillo

Medidas: 330 x 312 x 338 mm. Con tapa. 20 litros.
Cód. 119228: Beige/verde.
Cód. 119229: Rosa
Cód. 119230: Gris/amarillo

CAJONERA MULTIUSOS
Para colocar de manera organizada todas tus cosas. Diferentes 
módulos para combinar a tu gusto.

Medidas: 119 x 266 x 126 mm. 
Cód. 119172: Blanco
Cód. 119173: Verde
Cód. 119174: Rosa

Medidas: 168 x 264 x 173 mm.
Cód. 119175: Blanco
Cód. 119176: Verde
Cód. 119177: Rosa

Medidas: 344 x 266 x 126 mm.
Cód. 119178: Blanco
Cód. 119179: Verde
Cód. 119180: Rosa

Medidas: 344 x 266 x 126 mm. 3 cajones
Cód. 119181: Blanco
Cód. 119182: Verde
Cód. 119183: Rosa

12,95€

4,95€

5,95€

7,95€

14,95€

19,95€

JABONERA BAÑO
Medidas: 112 x 98 x 38 mm.
Cód. 119148: Blanco
Cód. 119149: Verde
Cód. 119150: Azul 

SOPORTE BAÑO
Medidas: 113 x 80 x 97 mm.
Cód. 119151: Blanco
Cód. 119152: Verde
Cód. 119153: Azul

221

3

1

3

VASO BAÑO PORTACEPILLOS
Medidas: 96 x 106 mm.
Cód. 119154: Blanco
Cód. 119155: Verde
Cód. 119156: Azul

baño

9,95€

14,95€

15,95€

18,95€

3

3

1

4

2

1

4

2

Rincones más organizados

FABRICADO EN JAPÓN
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CESTO MULTIUSOS.
Material polipropileno que simula cerámica. Puede 
ser utilizado como papelera o incluso como cubitera.
Medidas: 196 x 196 x 240 mm. 5 litros.
Cód. 119214: Blanco
Cód. 119215: Verde
Cód. 119216: Rosa
Cód. 119217: Azul

Medidas: 245 x 245 x 300 mm. 10 litros.
Cód. 119218: Blanco
Cód. 119219: Verde
Cód. 119220: Rosa
Cód. 119221: Azul

Medidas: 163 x 163 x 229 mm. Cuadrado. 4,5 litros.
Cód. 119199: Beige
Cód. 119200: Verde
Cód. 119201: Granate 
Cód. 119202: Marrón
Cód. 119203: Negro

Medidas: 196 x 196 x 327 mm. Cuadrado. 9 litros.
Cód. 119209: Beige
Cód. 119210: Verde
Cód. 119211: Granate 
Cód. 119212: Marrón
Cód. 119213: Negro

CESTO MULTIUSOS
Material polipropileno simulando madera. 
Con un sin fin de usos desde papelera hasta 
maceta.

4

421 3

1

2 3

Medidas: 173 x 173 x 229 mm. Redondo. 4,5 litros.
Cód. 119194: Beige
Cód. 119195: Verde
Cód. 119196: Granate 
Cód. 119197: Marrón
Cód. 119198: Negro

Medidas: 210 x 210 x 325 mm. Redondo. 9 litros.
Cód. 119204: Beige
Cód. 119205: Verde
Cód. 119206: Granate 
Cód. 119207: Marrón
Cód. 119208: Negro

12,95€

13,95€

12,95€

13,95€

8,95€

11,95€

2

2

1

1

ORGANIZACIÓN CON ESTILO
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165€ 269€

Cód. 119315
CENTRO PLANCHADO 1,2 LT 
COMPACT STEAM EXTREME. 
ROWENTA
Potencia 2200 W. Salida de vapor 100 g/min. 
Golpe de vapor 260 g/min. Presión de vapor 
5.2 bar. Vapor vertical. Configuración de vapor 
y temperatura. Ajuste manual. Tiempo de 
calentamiento 2 min.

Cód. 112709
CENTRO PLANCHADO 1,3 LT 
PERFECT STEAM. ROWENTA
Presión: 6,3 bares. Suela MICROSTEAM 
400 laser. Autonomía ilimitada. Golpe de 
vapor: 400 g/min. Sistema de Regulación 
de temperatura Electrónico. Sistema anti-cal 
aclarado fácil. Sistema de seguridad con 
auto apagado: Auto-off. Función ECO de 
ahorro energético. Depósito no extraíble: 
1,3 L. Indicador de vapor preparado para 
planchar y auto-limpieza. Guardacables.

Tu casa siempre en orden

52,95€
40,95€59,95€

Cód. 62146
TABLA PLANCHAR  
K-UNO LIDO. ROLSER
Patas tubulares para una máxima 
estabilidad,altura con regulación 
automática y bloqueo de seguridad, 
soporte con micropartículas metáli-
cas resistentes a altas temperaturas. 
Altura en uso: Máxima:940 mm 
Mínima: 560 mm. Dimensiones 
mesa: 350 x 1150 mm. Posiciones 
regulables: 11.

Cód. 119404
TABLA PLANCHAR. 
ROLSER
Soporte con micropartículas 
metálicas resistentes a altas 
temperaturas. Altura Máxima: 
910 mm Mínima: 760 mm. 
Dimensiones 320 x 1100 mm. 
Posiciones 6.

Cód. 119321
TABLA PLANCHAR PREMIUM. RAYEN
Reposa planchas telescópico. Reposa planchas abatible, adap-
table también a las planchas clásicas. Accesorio porta-perchas 
integrado. Altura regulable a cualquier posición. Tablero de 
metal expandido con funda de alta calidad. Medida 120 x 40 
cm. Estructura de metal expandido, funda con muletón. Medida 
cerrada: 160,20 x 40,40 x 8 cm.

48

MARCA MAGEFESA MAGEFESA PHILIPS

POTENCIA ROWENTA 2.500W 2.300W

GOLPE VAPOR 100GRS 100GRS 150GRS

VAPOR CONSTANTE 22 GRS 25 GRS 40 GRS

SUELA CeraMAGTM Acero Inox SteamGlide

DEPÓSITO AGUA 280ML 300ML 320ML

CARACTERÍSTICAS Sistema antical Auto limpieza Sistema antigoteo

CÓDIGO 104641 119355 119328

P.V.P. 24,95 € 34,95 € 39,95 €

Planchas
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169€

Cód. 119398
MAQUINA COSER. TOYOTA
Luz incorporada en área de trabajo. Asa de transporte 
incorporada. Palanca de inversión de puntadas para 
remates. Cuchilla lateral cortahílos. 15 programas de 
costura. Potencia: 65 W. 

Tu ropa siempre perfecta
y preparada para
cualquier evento

MARCA ROWENTA PHILIPS ROWENTA

POTENCIA 2.400W 2.600W 2.750W

GOLPE VAPOR 160GRS 200GRS 180GRS

VAPOR CONSTANTE 40 GRS 45 GRS 45 GRS

SUELA Microsteam 400 Láser SteamGlide Microsteam 400 Láser

DEPÓSITO AGUA 300ML 300ML 320ML

CARACTERÍSTICAS Auto limpieza Limpieza automática Sistema antical y antigoteo

CÓDIGO 111741 119329 104475

P.V.P. 49,95 € 59,95 € 64,95 €

55,50€
45,95€

Cód. 118572
TABLA PLANCHAR. POLDER
Medidas: 1,2 m x 38,1 cm. Parte superior aireada de malla de acero, para un 
flujo de vapor óptimo. Cubierta 100% algodón y panel de fibra con cierre de 
goma para un ajuste seguro. Se limpia con un paño húmedo. Altura ajustable 
a 0,97 m. Dimensiones cerrado: 38,1 cm x 8,9 cm x 1,64 m.

Cód. 118576
TENDEDERO SUELO. 
POLDER
Tendedero ultraligero y robusto. 
La construcción sólida está hecha 
de aluminio y plástico. Varillas de 
aluminio gruesas. Ayuda a resistir el 
peso y ofrece 5-6 metros de espacio 
de secado. Asa extensible. Ruedas 
posteriores para un fácil transporte. 
Dimensiones abierto: 112 cm x 61 
cm x 109 cm. Dimensiones cerrado: 
60 cm x 4,2 cm x 142 cm. Mango 
colgador plegable.

49



44,95€

52,95€

44,95€

169€

35,95€

50,95€

Cód. 117314
CARRO COMPRA. ROLSER
Chasis con base inferior abatible. La bolsa I-MAX tiene 
formato tipo mochila, gran capacidad, doble bolsillo interior, 
bolsillo trasero con cremallera. Capacidad: 43 l. Carga 
máxima: 40 kg. Recomendada: 25 kg. Dimensiones unidad: 
390 x 310 x 1050 mm. Dimensiones abierto a 4 ruedas: 390 
x 470 x 925 mm. 

Cód. 94863
CARRO COMPRA CON TERMO. 
ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, para evitar que el 
usuario cargue con el peso de su compra. Base in-
ferior abatible. Bolsa con bolsillo térmico, armazón 
interior pleglable y bolsillo trasero con cremallera.

Cód. 118888
CARRO COMPRA PLEGABLE.
Carro de aluminio de 4 ruedas. Doble sistema de 
plegado. Bolsa de gran capacidad,doble bolsillo 
interior y bolsillo trasero con cierre de cremallera.

CARRO COMPRA ANDADOR SILLA PLEGABLE. 
CARLETT
Todo en uno para gente mayor. Bolsa extraíble y lavable. Ruedas 
giratorias 360º 90º o fijas. Freno en el asa y freno bloqueo de ruedas 
mediante palanca en el asa también. Tejido impermeable. Peso 
máximo de la silla 100 Kg. Con respaldo y soporte para paraguas o 
bastón. Peso 5,20 Kg. Medidas silla: 35 x 28 cm. Ancho plegado: 27 
cm. Medidas carro: 49 x 50 x 84/91 (asa plegada o desplegada).
Cód. 117309: Azul marino
Cód. 117310: Granate

Cód. 118887
CARRO COMPRA.
Carro de aluminio de 4 ruedas. Bolsa de gran ca-
pacidad. Base inferior abatible. Armazón interior 
plegable, bolsillo delantero y solapa antilluvia.

Cód. 115496
CARRO COMPRA. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas. Base inferior abatible. 
Armazón interior plegable, bolsillo trasero con crema-
llera y solapa antilluvia. Litros: 46 Carga Máxima: 50 
kg. Carga Recomendada: 25 kg. Dimensiones unidad: 
410 x 340 x 1065 mm. Dimensiones bolsa: 380 x 190 
x 640 mm. 
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Tu casa siempre en orden



39,95€

Cód. 116947
MOPA DOMÉSTICA ROBOT 
VIROBI SLIM. VILEDA
Mopa robótica que navega de forma au-
tónoma retirando polvo, pelos y pelusas 
en una gamuza desechable. Tiene un 
sistema de limpieza de 3 pasos.

54,95€

Cód. 112697
LIMPIADOR CRISTALES.  
KÄRCHER
Boquilla aspiradora ancha de 250 mm. Cargador. 
Botella pulverizadora con paño de microfibra. 
Limpiacristales concentrado, 1 x 20 ml. Fácil 
extracción depósito de agua sucia.

229€

Cód. 116594
FREGADORA SUELO. KÄRCHER
500 r.p.m, Potencia Máx. 460 W. Rendimiento 
de superficie por llenado del depósito aprox 
60 m2. Fregar y aspirar en un solo paso. Los 
rodillos de microfibras se pueden montar y 
extraer rápida y fácilmente. Se pueden lavar en 
la lavadora a un máximo de 60 °C.

179€

Cód. 119434
ASPIRADOR ESCOBA.  
KÄRCHER
Sin bolsa para uso en interiores. Po-
tencia absorvida 500 W. 77dB. Sistema 
de filtros sin bolsa de 3 niveles. 4 
posiciones de regulación de potencia. 
Tubo de aspiración telescópico de tres 
tramos. Rendimiento de limpieza 150 
m2. Depósito 0,6 litros.

59,95€ 99,95€

Cód. 119403
ASPIRADOR ESCOBA. ARIETE
Función 2 en 1: Escoba y aspirador de 
mano. Capacidad de depósito de suciedad: 
0,8 L. Cable integrado. Cepillo para 
alfombra y para suelos. Filtro lavable HEPA. 
Accesorios: boquilla para rincones, cepillo 
para tejidos. Cable de 5 m. Potencia: 600 
W. Peso: 3 kg.

Cód. 119276
ASPIRADOR ESCOBA SIN  
CABLE. ROWENTA
Sistema ciclónico para una separación óptima 
del aire y la suciedad. Baterías de iones de litio 
de 14,4 V. El tiempo de funcionamiento de hasta 
30 minutos. Solo 2,3 kilogramos.

Limpieza
más sencilla
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59,95€
Cód. 119265
ESCOBA LIMPIEZA SIN CABLE QUICK & CLEAN. 
VILEDA
Con sus dos cepillos de goma giratorios aportarán a tu limpieza máxima 
comodidad además de una mayor eficiencia al barrer en los suelos secos. 
Velocidad de rotación de 1800 rpm. Diferentes diámetros y láminas en forma 
de V para una recogida rápida y fácil de partículas, cabello y polvo que guían 
la suciedad hasta el depósito.
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54,95€
79,95€64,95€

94,95€

149€

Cód. 119320
ASPIRADOR CON BOLSA. UFESA
Cepillo especial parquet. Indicador de cambio de bolsa. 
8 metros de radio de acción. Regulación electrónica de la 
potencia. Tubo telescópico. Ruedas de goma extra suaves. 
Recogecables automático. Asa de transporte. Clase de 
eficiencia energética: A. Potencia nominal: 700 W

Cód. 116583
ASPIRADOR SIN BOLSA. ROWENTA
Motorización de baja potencia (750 W) que reduce el 
uso energético hasta en un 50%, a la vez que mantiene 
un nivel de rendimiento en la eliminación del polvo 
comparable con los modelos de 2000 W.

Cód. 103409
ASPIRADOR SIN BOLSA. UFESA
Potencia Máxima: 900 W. Frecuencia: 50 Hz
Clasificación de eficiencia energética: B. Consumo anual 
total de energía: 33. Nivel de contaminación acústica: 83 
dB(A) Peso bruto: 7,0 kg. 

Cód. 119264
ASPIRADOR ROBOT. VILEDA
Un cepillo y aspirador todo en 1. Perfecto para barrer y aspirar todo tipo 
de suelos duros y alfombras de pelo corto. Elige entre sus programar 
de limpieza de 60”” y de 20””. Barre y aspira en todas las direcciones. 
Limpia esquinas y rincones.

Cód. 96477
ASPIRADOR SECOS/LÍQUIDOS. 
KÄRCHER
Potencia Absorbida 1000 w; capacidad deposito 
17 lt;nivel sonoro 73 db. Súper potente y con 
una alta eficiencia energética, está equipado con 
un robusto depósito de acero inoxidable de 17 l 
resistente a la corrosión, un filtro de cartucho y 
nuevos accesorios.

79,95€

49,95€

Cód. 112401
ASPIRADOR GEN 10. 
BLACK+DECKER
Aspirador de mano. Potencia 10,8V y batería 
1,5 Ah. Cargador de pared. Acción ciclónica. 
Boquilla y cepillo extensible. Batería litio.

Cód. 119437
ASPIRADOR SOBREMESA  
RECARGABLE. HOOVER
Aspirador de mano para sólidos y líquidos.
Montaje en pared. Batería de Hidruro metálico de 
níquel. Micro filtro lavable. Potencia 4,8 V
Mango ergonómico. Boquilla para rincones
Boquilla recoge líquidos. Peso 790 gramos.

Tu casa siempre en orden
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279€

129€
99,95€

39,95€

99,95€

Cód. 104550
HIDROLAVADORA K5 COMPACT. 
KÄRCHER
Presión 145 bares. Potencia 2,1 Kw. Caudal 500 
l/h. Máquina con lanza turbo, lanza Vario Power, 
manguera de 8 m, pistola trigger, uso de detergente 
mediante aspiración, motor refrigerado por agua. 
Asa telescópica y 2ª asa de carga. Posibilidad de 
succión de agua.

Cód. 103059
LIMPIADOR VAPOR SC 2. KÄRCHER
Potencia 1500 w; Max. Presión trabajo 3,2 bares; 
capacidad caldera 1 lt. La limpiadora de vapor SC 2 
de manejo intuitivo y sencillo ofrece una regulación 
del vapor de dos etapas para adaptar la intensidad del 
vapor a la superficie y al grado de suciedad. 

Cód. 119402
LIMPIADOR VAPOR. ARIETE
Depósito extraíble de 1.2 litros. Incluye 10 accesorios de 
limpieza: boquilla 90º, boquilla, cepillo para ventanas, 
cepillo grande redondo, cepillo pequeño redondo, 
embudo, taza medidora, cepillo tapicerías + funda, tubo 
extensible y funda para el cepillo del suelo. Potencia: 
1500 W. Presión máxima: 5 BAR. Depósito de agua: 1.2 
L (útiles). Peso: 4.5 kg.

Cód. 119401
LIMPIADOR VAPOR. ARIETE
Presión máxima: 3,5 BAR. Caldera de aluminio.
Capacidad útil de la caldera: 0.25 L. Tapón de 
seguridad. Protección de la humedad. Indicador 
luminoso on /off. Incluye 3 accesorios de limpieza: 
boquilla concentradora, cepillo redondo, boquilla 
90º Potencia: 900 W. Peso: 1.3 kg.

Cód. 119433
HIDROLAVADORA K2 FULL CON-
TROL. KÄRCHER
Ideal para uso ocasional contra la suciedad ligera. 
Tres niveles de presión y un nivel de detergente. In-
cluye: Lanza con Boquilla turbo, Lanza con boquilla 
Vario Power, Pistola Full Control con pantalla LCD, 
Manguera de alta presión de 6 m, Asa telescópica 
Aplicación de detergente mediante aspiración. 
Filtro de agua integrado. Presión 110 Bar. Caudal: 
360 l/h. Potencia 1,4 Kw.

54,95€
23,50€

Cód. 119548
ASPIRADOR COCHE. 
BLACK+DECKER
Potencia 12V. Acción ciclónica (permite que las partícu-
las de polvo giren ciclónicamente alrededor del filtro, 
sin reducir el poder de succión). 5 metros de cable. 8 
posiciones de limpieza. Incluye accesorios + regalo 
atornillador de carraca con 6 puntas de 25 mm.

Cód. 103089
COMPRESOR COCHE 12V + ASPIRADOR. STAYER
Compresor minicom: apto para inflar pelotas, ruedas, flotadores,  compac-
to, ligero y transportable. Manómetro para fácil ajuste de la presión. conexión 
directa al mechero del coche. Con interruptor on-off para fácil parada. Aspi-
rador cv12b: ligero y ergonómico. Compresor minicom. Potencia nominal 
90 w, voltaje 12v, p. máxima 17 kg/cm2, caudal de aire 30 l/min. Peso 0,40 
kg. Cap. aspiración 0,5 l. Depósito 0,12 l, peso 0,63 kg.



19,90€

169€

159€

179€

179€179€

regalo

regalo
regalo

Cód. 115126
FUNDA TABLA PLANCHAR. 
Resistente a las altas temperaturas, 
compatible con tabla de planchar Assai.

Cód. 115178
MUEBLE PLANCHAR CON TABLA STIR8. 
Mueble con tabla de planchar incorporada en madera de álamo. 
Tablero en contrachapado de álamo. Cuerpo en tablero laminado. 
Equipado con estantes para guardar la ropa. Con ruedas. Medidas 
abierto: 87 x 39 x 136 cm. Medidas cerrado: 87 x 39 x 39 cm.

Cód. 118876
TABLA PLANCHAR PLEGABLE + MANGUERO 
ASSAI+LOSTIRA. 
Regulable hasta tres alturas para planchar también sentado. Medidas abierto: 85/88/91 x 
50 x 123 cm. Medidas cerrado: 115 x 50 x 14 cm. Manguero: permite un fácil planchado 
de las mangas. Medidas: 10 x 9,5 x 50 cm.

Cód. 115120
TENDEDERO SUELO CON RUEDAS PLEGABLE GULLIVER. 
Se abre según la cantidad de ropa para tender, con brazos laterales y frontales indepen-
dientes. Estructura en madera maciza y varillas en aluminio. Se cierra completamente y se 
queda de pie. Medidas Abierto: 105 x 80 x 174 cm. Medidas Cerrado: 103 x 55 x 14 cm. 
27 metros de tendido. Regalo cesto Devil

Cód. 115121
TENDEDERO SUELO CON RUEDAS PLEGABLE GULLIVER. 
Se abre según la cantidad de ropa para tender, con brazos laterales y frontales independientes. 
Estructura en madera maciza y varillas en aluminio blanco. Se cierra completamente y se queda 
de pie. Medidas Abierto: 105 x 80 x 174 cm. Medidas Cerrado: 103 x 55 x 14 cm. 27 metros de 
tendido. Regalo cesto Devil

Cód. 116386
TENDEDERO SUELO CON RUEDAS PLEGABLE GULLIVER. 
“Se abre según la cantidad de ropa para tender, con brazos laterales y frontales 
independientes. Estructura en madera maciza y varillas en aluminio blanco. Se cierra 
completamente y se queda de pie. Medidas Abierto: 105 x 80 x 174 cm. Medidas 
Cerrado: 103 x 55 x 14 cm. 27 metros de tendido. Color Nogal. Regalo cesto Devil
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59,90€ 159,90€

9,90€

159,90€

9,90€

Cód. 115169
BANDEJA CAMA CON PATAS. 
Bandeja en madera para servir el desayuno en la cama, con apoyos 
plegables. Cerrado ocupa muy poco espacio. Madera Nogal. Medidas 
abierto: 24 x 60 x 39 cm. Medidas cerrado: 5 x 60 x 39 cm.

Cód. 115167
CARRO MULTIUSOS PLEGABLE  SPRINT. 
Carro plegable en madera, amplias bandejas con apertura y cierre 
muy fácil. Madera Nogal. Medidas abierto: 77 x 45 x 69 cm. 
Medidas cerrado: 104 x 45 x 11 cm.

Cód. 115130
PERCHA ARMARIO 
CORBATAS. 
Porta corbatas en haya con 
ganchos cromados.
Medidas: 49 x 2 x 15 cm.

Cód. 115135
PERCHERO SUELO EXTENSIBLE. 
Perchero en madera maciza con 8 pomos con espejos y una barra 
extensible hasta 80 cm. Medidas abierto: 177 x 44 x 111 cm. Medidas 
cerrado: 177 x 44 x 44 cm.

Cód. 115131
PERCHA ARMARIO  
CINTURONES. 
Porta cinturones en haya con ganchos 
cromados. Medidas. 18 x 7,5 x 7,5 cm.

55

129€

Cód. 118875
ZAPATERO 2 PUERTAS 
SCAR-PULI. 
7 rejillas para guardar el calzado. 
Diseño elegante y funcional, 
ocupa poco espacio. Panel posterior 
perforado para para asegurar la 
ventilación. Peso: 22 kg. 
Dimensiones: 114 x 33 x 55 cm. 
(Alto-fondo-ancho)
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25,95€
49,95€

51,95€

28,95€
38,95€

34,95€
49,95€
39,95€

16,95€

29,95€

Cód. 119395
BÁSCULA BAÑO  
VIDRIO ANTIHUELLAS. 
BEURER
Medición 180 Kg / 100 gr. Pantalla LCD 
grandes dígitos (3.6 cm). Ultra plana (altura 
1.8 cm). Superficie anti-huellas. Puesta 
en marcha encendido rápido. Apagado 
automático y aviso de sobrecarga. Vidrio 
de seguridad. Acabado de acero inox. 
estampado negro. Sist. de peso en Kg/lb/st. 
Pila (1xCR2032) incluida. 

Cód. 119397
BÁSCULA BAÑO  
BLUETOOTH DIAGNÓSTICA. 
BEURER
Transmisión automática de los datos vía Bluetooth si 
la App está abierta. 4 electrodos de acero inoxidable 
mate. Memoria para 8 personas. Puesta en marcha 
encendido rápido. Apagado automático. Vidrio 
seguridad. Sist. de peso en Kg/lb/st. Pilas (2x1.5 V 
AAA) incluidas. Medición 180 Kg.

Cód. 103271
CAJONERA BAÑO 4 
CESTAS. VERSA
Cajonera de madera para el baño con 
4 cestas de color blanco. Medidas: 25 
x 30 x 72 cm. (ancho x largo x alto)

CAJONERA BAÑO. 
Mueble baño modelo Memphis Paulonia. MDF 
Cód. 118586: 
2 cajones. Medidas 40 x 29 x 42 cm.
Cód. 118587: 
3 cajones. Medidas 40 x 29 x 58 cm. 

Cód. 101037
BÁSCULA BAÑO. HJM
Diseño ultra fino. Pantalla de gran tamaño. 
Equipada con sensor de alta precisión. 
Plataforma de vidrio templado de 5 mm. 
Encendido-apagado automático. Capacidad: 
150 kg (330lb). Baterías incluidas (2x3V 
CR2032).

Cód. 119396
BÁSCULA BAÑO  
CRISTAL DIAGNOSTICA. 
BEURER
Medición peso con cálculo BMI. Medición 150 
Kg / 100 gr. Altura nº pantalla 3.8 cm. Electro-
dos en acero inox. Regulador para deportistas 
5 niveles. Indicación grasa corporal: 0.1%. 
Indicación agua corporal: 0.1%.
Indicación ratio muscular: 0.1%. Indicación 
IMC. 1 pila incluida (3V CR 2032). Apagado 
automático. Vidrio de seguridad (30 x 30 cm) 
Memoria 10 posiciones.

Cód. 118589: 
3 cajones. Medidas 26 x 32 x 63 cm. 
Cód. 118588: 
4 cajones. Medidas 40 x 29 x 73 cm. 
Cód. 118590: 
4 cajones. Medidas 26 x 32 x 81 cm. 

DECORACIÓNpara tu baño
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Decora tu baño
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49,95€ 19,95€

44,95€
29,95€

Cód. 119336
DEPILADORA RECARGABLE 
3321 SILK EPIL 3 + PERFILA-
DOR. BRAUN
A red. 20 pinzas. Sistema de masaje activo. 
Softlift. 2 velocidades. Regalo perfilador FG 
1100. Cabezal pivotante. Luz Smartlight. 
Cabezal lavable. Peso: 0.83 kg. 

Cód. 100497
LIMADOR DUREZAS A PILAS. 
JATA
Protegido contra proyecciones de agua (IPX4). 
Rotación suave y eficaz. Cabezal extraíble para 
fácil limpieza. Lavable. Cepillo para limpieza. 
2 rodillos limadores incluidos. Protector de 
rodillos. Diseño ligero y ergonómico. Funciona 
con 2 pilas “AA” de 1,5 V (no incluidas).

Cód. 98709
MANICURA PEDICURA CON ACCESORIOS. 
JATA
“Set integral de manicura / pedicura. 7 accesorios profesionales 
para manicura y pedicura. 2 velocidades. Motor con doble sentido 
de rotación. Alta potencia. Mando para selección de giro. Luz 
integrada para una óptima visión.

Cód. 103234
LIMA PEDICURA DUREZAS 
DEPILADOR. JATA
Funcionamiento directo a red y con batería.
Sin cable. Autonomía 60 minutos. Recargable. 
2 cabezales intercambiables: Limador de 
durezas. Depiladora. Luz integrada para una 
óptima visión. Cepillo para limpieza. Protector 
de rodillo. Adaptador multicorriente de 100-
240 V (incluido).

39,95€

39,95€

29,95€26,95€

27,95€

Cód. 112672
CEPILLO DENTAL DÚO 
VITALITY CROSS  
ACTION 2016. ORAL-B
2D, 7600 oscilaciones x minuto, 
temporizador 2 zonas x 60 segun-
dos/zona, Recargable, Autonomía 
20 m. 

Cód. 112671
CEPILLO DENTAL RECARGABLE 
PRO750 CROSS ACTION BLACK. 
ORAL-B
3D, 8800 oscilaciones x minuto y 40.000 
pulsaciones x minuto, temporizador 4 zonas x 30 
segundos/zona, sensor de presión, color negro, 
Recargable, Autonomía 30 m. Peso: 4.9 kg, 

Cód. 115204
CEPILLO DENTAL  
RECARGABLE  
SONICARE. PHILIPS
Elimina hasta 3 veces más placa que 
un cepillo dental manual Mejora la 
salud de las encías. Ayuda a blan-
quear los dientes. Temporizadores 
para ayudar a fomentar un cepillado 
completo.

Cód. 103386
CEPILLO DENTAL  
RECARGABLE D12  
VITALITY CROSS ACTION. 
ORAL-B
Cepillo dental D 12 Vitality Cross Action 
azul. Acción de cepillado en 2D rota 
oscilaciones, 7.600 pulsaciones, timer, 
autonomía 20 min, incluye un cabezal.

Cód. 119331
CEPILLO DENTAL  
RECARGABLE INFANTIL 
STAR WARS. ORAL-B
2D. 7600 oscilaciones x minuto. 
Temporizador. Recargable. Autonomía 
20 minutos. Regalo de estuche. Peso: 
0.5 kg, 
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32,95€20,95€ 32,95€
24,95€

Cód. 83035
SECADOR PELO BEAUTY. 
ROWENTA
Máxima potencia: 2300 W. Función Ionic. 
Recubrimiento cerámico: dando más brillo 
al cabello. Boquilla concentradora de aire 
y difusor. 2 posiciones de velocidad y 3 de 
temperatura. Golpe de aire frío.

Cód. 103403
SECADOR PELO 6 POTENCIAS 
HP8230. PHILIPS
2100W, motor, incluye boquilla (14mm), 
chorro de aire frío para fijar el peinado, 6 
ajustes de temperatura/calor, ThermoProtect 
(57º, secado rápido evitando el sobrecalen-
tamiento).

Cód. 106650
SECADOR PELO SET ELITE. 
ROWENTA
Plancha para el pelo. Placas cerámicas con 
turmalina, placas más largas (100 mm), 
temperatura profesional de 210 °C. 6 
potencias. 2100W.

Cód. 117961
SECADOR PELO IÓNICO  
SIGNNATURE PRO AC. ROWENTA
Motor Profesional AC de alta capacidad. Máxima 
potencia: 2.100W. Generador de iones. Boquilla es-
trecha concentradora de aire (9 mm) y difusor. Golpe 
de aire frío para fijar el peinado. Rejilla extraíble para 
una fácil limpieza del filtro. 2 posiciones de velocidad 
y 3 de temperatura con selección independiente. 

21,95€ 32,95€ 35,95€

19,95€

Cód. 112502
PLANCHA PELO ESSENTIAL CARE. 
PHILIPS
Plancha Essential Care. 210º. Placas cerámicas con 
tourmalina generadora de iones. Placas extralargas 
(28*100) para resultados más rápidos y hacer ondas 
con mayor facilidad. Se calienta en 60 seg.

Cód. 115482
PLANCHA PELO OPTILISS ELITE.  
ROWENTA
Recubrimiento de Keratina* y Tourmalina** de las placas 
para conseguir un cabello liso y brillante. Placas flotantes y 
estrechas 9 x 2,5 cm. Termostato con selección de temperatura. 
Alta temperatura (130-230ºC). Calentamiento rápido: 30 seg. 
Botón de cierre de las placas. 

Cód. 119330
PLANCHA PELO STYLE CARE. PHILIPS
Plancha de pelo de 80 mm para pelo liso. Cilindro de rizado 
de 25 mm para rizos marcados o sueltos. Guía de peinados 
y tres útiles accesorios para lograr más de 10 estilos. Punta 
fría para un uso más fácil y seguro. Revestimiento protector 
cerámico. Temperatura de moldeado: Hasta 210 °C. Tiempo de 
calentamiento: 60 seg.

11,95€

Cód. 118569
SOPORTE BAÑO TENAZA 2 EN 1. 
Abra para mantener artículos calientes y doble para un almacena-
miento seguro. Guarda hasta rizadores de 5 cm y alisadores de 3,8 
cm. Hecho en silicona resistente al calor. Protege hasta los 343ºC. 
Dimensiones cerrado: 7,1 x 7,1 x 14 cm.(Ancho, profundo,alto) 
Dimensiones abierto: 27 x 7,1 x 5,08 cm.(Ancho, profundo,Alto) 
Color azul.

SOPORTE BAÑO 3 EN 1.
El cuerpo de acero inoxidable y la base de silicona interior 
permite que los artículos calientes se enfríen de forma segu-
ra cuando se guarden. Múltiples opciones de guardado.
Medidas 24,8 cm Largo x 14,6 cm Profundidad x 24,1 Alto. 
Cód. 118570: Color Inox/negro.
Cód. 118571: Color Inox/blanco.9,50€

SOPORTE BAÑO TENAZA. 
Admite hasta rizador de 5 cm y alisador de 3,8 cm.
Construcción en silicona resistente al calor. Protege 
hasta los 343ºC. Fácil de llevar y colgar. Medidas: 
7,6 x 9,5 x 16 cm (Ancho, profundo alto).
Cód. 118565: Color púrpura.
Cód. 118566: Color rosa.
Cód. 118567: Color negro.
Cód. 118568: Color gris.

Regalos para los y las más coquetas
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44,95€ 54,95€52,95€

64,95€

64,95€31,95€
74,95€

31,95€25,95€
47,95€

67,95€ 69,95€

Cód. 119326
AFEITADORA RECARGABLE 3 
CABEZALES AQUATEC WET & 
DRY. PHILIPS
Aquatec: afeitado en húmedo refrescante 
o en seco fácil. Una carga de 10 horas 
proporciona más de 30 minutos de uso sin 
cable. Totalmente resistente al agua. Más de 
30 minutos, hasta 10 afeitados. 

Cód. 112501
AFEITADORA  
RECARGABLE  
3 CABEZALES SHAVER. 
PHILIPS
Afeitadora Serie 1000. Afeitado fácil, 
apurado y cómodo. Fácil Limpieza. 
Batería Litio. Recortador. 40 min /8 
Horas.

Cód. 119333
AFEITADORA SIN CABLE 
BLACK SERIE 3. BRAUN
Lámina SensoFoil. Rasurador central. 
Lavable. Recargable 20 minutos. 
Indicador led. Funda de regalo. 

Cód. 103407
AFEITADORA RECARGABLE. 
PHILIPS
Sistema de corte: cuchilla, nº de cabezales: 
cabezal pivotante 3d. Una auténtica afeitadora 
todo en uno, exclusivamente para hombres. 
Diseñada para proporcionar una sensación 
agradable mientras recorta o afeita, para que 
la piel se sienta bien.

Cód. 119327
BARBERO RECARGABLE 
RECORTADOR ONEBLADE 
PRO. PHILIPS
Recorta, perfila y afeita, creando 
líneas y bordes precisos. Peine-guía 
de precisión tiene 12 posiciones de 
longitud. Seco/húmedo. LED. Carga 
completa en 1 hora. 

Cód. 103405
BARBERO 18 POSICIONES. 
PHILIPS
Resistente al agua. Su recortador posee un 
peine-guía para tu barba que se ajusta en 
18 posiciones, y también un recortador para 
el vello de la nariz. Es recargable y tiene 
una autonomía de 35 minutos de uso sin 
cable. Recortador de 21 mm: líneas finas, 
zonas pequeña

Cód. 119335
CORTAPELO RECARGABLE.  
BRAUN
Seco y húmedo. Recargable 60 minutos. Lavable. Sistema 
de bloqueo y memoria. 9 accesorios. Barbero, corta pelo, 
recortador nariz y oreja, perfilador, afeitadora Guillette, 2 
peines de precisión. Led. Peines desde 1 mm. a 21 mm. 
Peso: 0.5 kg, Color negro. Medidas: 22,2 cm Alto x 22 cm 
ancho x 5,7 cm fondo.

Cód. 98321
CORTAPELO RECARGABLE. 
PHILIPS
Elementos cortantes anchos: 41 mm. con cubierta 
de metal. Cuchillas de Acero, Rueda ajustable ara 
24 posiciones 0.5 mm (sin peine) y desde 1 a 23 
mm, Batería de NimH (8 h de carga 75 minutos de 
uso) También uso con red. Lavable.

Cód. 101158
CORTAPELO RECARGABLE. 
ROWENTA
Cortapelo recarcable. Color negro. 
Nomad. Rowenta.

Cód. 119334
CORTAPELO RECARGABLE BARBERO  
3 EN 1. BRAUN
Cortapelo, barbero, y perfilador. Red y recargable. 50 minutos 
de funcionamiento. Lavable. Led. Sistema de bloqueo de 
memoria. 2 peines desde 1 mm a 20 mm. Neceser de viaje. 
Color negro. 

Cód. 119332
AFEITADORA  
RECARGABLE SERIE 3. 
BRAUN
Lámina SensoFoil con Micro-
Combi. Lavable. Recargable 45 
minutos. Indicadores led. Peso: 
0.51 kg. Color negro. Medidas: 
22,2 cm Alto x 15,5 cm ancho x 
5,7 cm fondo.

Cód. 98318
AFEITADORA  
RECARGABLE 3  
CABEZALES POWERTOUCH 
3000. PHILIPS
Más de 45 minutos de afeitado sin cable, 
8 horas de carga. Sistema Comfort Cut 
para un afeitado apurado y confortable. 
Respuesta de contorno dinámico que 
se ajusta a las curvas de la cara y del 
cuello. Alerta cambio de cabezales cada 
2 años.
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19,95€ 29,95€

Cód. 88252
RECEPTOR TV - TDT  
GRABADOR - USB. GIGA TV
Hasta 1000 canales. Reducidas dimensiones. Estándares 
DVB-T y MPEG-2. Auto conmutación entre PAL & NTSC - 
SCART (euroconector). Entrada USB 2.0 ( para grabación 
y reproducción). Formato de Grabación MPEG-2 TS. 
Salida coaxial SPDIF.

Cód. 104682
REPETIDOR WIFI. ENGEL
Recibe y reenvía la señal de WiFi mejorando el nivel de señal 
en las zonas más distantes del módem. WLAN 802.11n para 
acceso inalámbrico de alta velocidad; soporta redes WLAN 
de 2’4 GHz; antenas integradas.

54,95€

23,95€

14,95€

23,95€

54,95€

19,95€ 18,95€

13,95€

Cód. 119501
DESPERTADOR Y CARGADOR  
UNIVERSAL SIGMA. 
Compatible con la mayoría de móviles y tablets. Función 
manos libres y radio FM stereo. 2 altavoces de 4 ohm. Lector 
USB entrada TF para mini tarjeta MS. Dispone de mando a 
distancia.

Cód. 94813
ESTACIÓN METEOROLÓGICA. 
Inalámbrica. Previsión meteorológica mediante símbolos. 
Temperatura interior y exterior mediante sensor remoto. 
Memoria máxima-mínima. Admite hasta 3 sensores remotos. 
Reloj y alarma con función snooze.

Cód. 119385
RADIO PORTÁTIL. ELBE
Sintonizador analógico AM/FM. Altavoz 
incorporado. Auriculares incluidos. Super slim. 
(An-Al-Pr): 5.5 x 8.9 x 1.7 cm.

Cód. 119405
RADIO RELOJ  
DESPERTADOR CON PROYECTOR. 
Radio FM con sintonía PLL y 10 presintonías. Pantalla 
con iluminación regulable. Display rojo para proyección. 
Despertador con alarma o radio. Alarma dual. Función 
SLEEP. Snooze. Función memoria con pila ( no incluida) 

Cód. 112510
RADIO PORTÁTIL USB RETRO. 
AUDIOSONIC
Bluetooth, alcance hasta 10 m. Display color naranja 
0,6 “. Radio FM con sintonía PLL y 10 presintonías. 
Lectura digital. Reloj con alarma. Alarma dual. 
Despertador con alarma o radio. Función SLEEP. 
Snooze. Entrada USB. Potencia: 5 Vatios. Función 
memoria con pila.

Cód. 119394
RELOJ DESPERTADOR DE VIAJE.
Hora, días de la semana, calendario. Alarma dual.  
No necesita ajustar al horario de verano. Tamaño especial 
de viaje. Reloj radio controlado tribanda (EU, UK, US). Pilas 
reloj (2xAAA) incluidas.

Cód. 119386
RADIO PORTÁTIL. ELBE
Radio digital AM/FM. Memoria para 20 emisoras (10 emisoras 
AM y 10 emisoras FM). Escaneado de memoria automático 
o manual. Despertador alarma por radio o buzzer. Clip para 
sujeción y cinta para ajuste de mano. Auriculares estéreos 
incluidos. 

Cód. 112742
RADIO RELOJ 
DESPERTADOR. 
Radio FM con sintonía PLL y 10 presintonías. Alarma dual. 
Snooze. Función memoria con pila ( no incluida). Radio FM 
con sintonía PLL y 10 presintonías. 

12,95€
Cód. 82923
TERMÓMETRO. 
Termo-higrómetro de diseño ultrafino. Dígitos grandes de fácil 
lectura. Temperatura y humedad interior. Indicación del nivel de 
confort. Rango: 0+50ºC / 20-95% HR. Memoria máxima-mínima.

Regalos para l@s + tecnológic@s
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24,95€

39,95€

17,95€

39,95€

44,95€

27,95€

29,95€9,95€

59,95€

Cód. 119383
ALTAVOZ 10W BLUETOOTH PORTÁTIL. 
ELBE
Compatible con cualquier emisor Bluetooth, tanto PC, 
Smartphone o Tablet. Tiempo de reproducción: 4 h. 
Distancia de transmisión: 10 m. Batería de Litio recargable: 
1200 mAh/3.7V. Potencia: 2 x 5 W. Medidas 22,00 x 8,50 
x 11,65 cm. 

Cód. 119389
AURICULAR MULTIMEDIA BLUETOOTH 
DEPORTIVO. ELBE
Pensado por y para el deporte. Micrófono incorporado.
Tecnología multipunto, hasta dos dispositivos simultánea-
mente. Hasta 6 horas de reproducción. 

Cód. 119499
BLUETOOTH MANOS LIBRES 
TOMA MECHERO. 
2 en 1 con Puerto USB 1 mAh. También le 
permitirá cargar su Smartphone. Conexión 
inalámbrica, sin auriculares.

Cód. 119498
CAMARA IP VIGILANCIA VISIÓN PANORÁMICA. 
Compatible con iPad, iPhone y la mayoría de smartphones. Giratoria: 360 
grados de izquierda a derecha y 180 grados de arriba a abajo. Mando a 
distancia. Detector de movimiento y ruido. Visión nocturna. Micrófono y 
altavoz. 2 posiciones sobremesa o colgado (incluye fijaciones). Wifi. USB. 
Lector de tarjetas SD.

Cód. 119497
CÁMARA MULTIMEDIA. 
Ofrece una resolución HD de 720p y 
una pantalla LCD de 2” integrada. Es 
fácil de acoplar a cascos y puede ser 
utilizada bajo el agua hasta 10 m gracias 
a su carcasa resistente al agua. Soporte 
de bicicleta. Correa de casco ventilada. 
Fijaciones y adhesivos. Cable USB. 
Autonomía de 1 hora.

Cód. 96729
TELÉFONO INALÁMBRICO. 
Display LCD alfanumérico 14 segmentos. 
Esto y su excelente calidad de sonido, le 
convierten en la herramienta ideal para 
llamadas telefónicas de larga duración. 

Cód. 119387
AURICULAR MULTIMEDIA BLUETOOTH 
PLEGABLE. ELBE
Diámetro de altavoz: 40 mm -Micrófono incorporado. Detección 
automática de llamadas. Botones volumen, canción previa / 
siguiente incorporados. Tiempo de reproducción de música 
hasta 6h. 

Cód. 119392
AURICULAR MULTIMEDIA DEPORTIVO 
CON MICRÓFONO. ELBE
Incluyen un micrófono para que puedas atender tus 
llamadas. Resistente a salpicaduras y sudor. Sujeción 
deportiva asegura buena fijación del auricular. 3 tamaños 
de almohadillas de silicona (S/M/L).Conector 3,5 mm 
plateado. Cable: ±1.2 m. 

Cód. 119384
ALTAVOZ MULTIMEDIA  
BLUETOOTH TORRE DE SONIDO. 
ELBE
Compatible con cualquier emisor Bluetooth, 
tanto PC, Smartphone o Tablet. Reproduce MP3 
desde USB y Tarjeta SD. Radio FM autoscan. 
Mando a distancia tipo tarjeta. Medidas con 
base (An-Al-Pr): 103.5 x 16 x 17 cm. Peso: 2.7 
Kg. 40W

48,95€

Cód. 96728
TELÉFONO  
INALÁMBRICO DÚO. 
Teléfono inalámbrico dúo, 
pantalla retroiluminada en azul, 
memorias alfanuméricas, manos 
libres, pequeño y ligero, varios 
tonos de timbre.

16,95€

Cód. 119379
ALTAVOZ BLUETOOTH. ELBE
Potencia: 3W. Tiempo de reproducción: 2 horas. 
Batería interna recargable (Li-ion. 300 mA). (Diámetro 
x alto): 6.2 x 7.2 cm. Distancia de Transmisión: Hasta 
10 metros.
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22,95€

9,95€

199€

14,95€

19,95€

5,95€

Cód. 103322
FUTBOLÍN  
INFANTIL MESA. 
Juego de mesa de medidas  
51 x 31 x 10 cm. Con anotador 
de goles en cada portería. Fiel 
reproducción.

Cód. 112537
MALETÍN PROTECCIÓN TABLET. 
Transportar y proteger su tableta de manera 
segura. Contiene bolsillo interior. Para tablets de 
10 pulgadas. Medidas externas: 30 x 29 x 4,5 cm.

Cód. 119489
CESTA INFANTIL ORDENACIÓN 
JUGUETES. 
Motivos CIRCUS surtidos: elefante, león, equilibrista. A 
los niños les encantará esta bolsa de tela con la temática 
del circo. Medidas: 30 x 51,5 x 68 cm.	

Cód. 119491
JUEGO MESA BLACK JACK. 
Contenido: 1 mesa de Black Jack - 54 cartas 
- 1 recogedor de cartas - 50 fichas, reglas 
de juego. Tamaño de la mesa:  
51 x 30 x 9.6 cm.

Cód. 112533
LUPA TELÉFONO MÓVIL. 
3 aumentos. Transparente. Compatible con todo tipo 
de smartphones. Es plegable y ligera, se transporta 
fácilmente. Medidas plegada: 15x20 cm. h.2 cm. 
Medida de la pantalla lupa: 17,7 x 11 cm.

Cód. 119521
HOVERBOARD ELÉCTRICO. SUMUN
Tamaño de la rueda 6,5”. Motor 250W. Dimensiones 58 x 16 x 17 cm. Altura de la 
plataforma 110 mm. Peso neto 12 Kg. Carga mínima/max: 20-100 kg. Velocidad 
máxima 12 Km. Autonomía 10-15 Km 8 ( según velocidad y carga). Radio mínimo 0 
grados. Máxima pendiente 15 grados. Rendimiento de energía 180-240VAC/ 50-60 
HZ, 0,5ª. Batería AA: 3,6V / 4Oah Li-ion. Con autobalance, bluetooth y led.

29,95€
19,95€

Cód. 119492
MICRÓFONO MULTIMEDIA BLUETOOTH. 
Dispone de conexión Bluetooth para iniciar tu música favorita 
desde tu Smartphone o tableta. Contenido: Micrófono inalám-
brico - Cable de carga incluido - Jack de 3,5 mm. Potencia: 
5 W. Duración de la batería 4 h. Frecuencia: 100 Hz-10 KHz. 
Sensibilidad: -52 dB +/- 2 dB.	

Cód. 112706
LINTERNA FRONTAL 10W.
Linterna de cabeza 10W-500 lúmenes. 3 funcio-
nes, con cabezal regulable con zoom. Nuevo sis-
tema de led CREE. Funciona a pilas (No incluidas) 
Mucha luminosidad, alcance 500 metros.

11,95€

Cód. 73907
BÁSCULA PESAMALETAS DIGITAL. 
Báscula de viaje digital. 50 Kg. Función termómetro. 
Batería de litio incluida. 

*No recomendable para menores de 14 años.

Regalos para el tiempo libre
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17,95€
6,95€

17,95€
19,95€

2,50€0,85€

3,75€ 3,75€ 3,75€

desdedesde

desde

Cód. 119418
LÁMPARA LED GLOBO  
STARLIGHT. GARZA
Globo led de filamento stralight potencia de 1,2W.
Globo Led Starlight G125. E27. 2700k. 20.000 
h. vida útil. 10.000 on/off. Bombilla LED que te 
aporta un toque decorativo diferenciador.

Cód. 119415
LÁMPARA LED DISCO 
LIGHT. GARZA
Bombilla ideal para fiestas y ambientar 
estancias de forma alegre. Casquillo 
E27. 3W de potencia. 59 Lúmenes. Luz 
de colores ideal para fiestas. 200º de 
apertura de iluminación. 25.000 h de 
durabilidad.

Cód. 119413
LÁMPARA LED GLOBO 
VINTAGE. GARZA
Globo led de filamento espiral potencia de 3W y 170 
Lúmenes, 2700k con un ángulo de iluminación de 360º 
que permite ambientar todo tipo de estancias de forma 
acogedora gracias a su diseño vintage y su luz cálida. 
15000 horas de vida útil.
7500 on/off. Casquillo E27.

Cód. 103377
LÁMPARA SOBREMESA 
NOCHE MINION. VARTA
Sensor táctil en el bolsillo (on/off). 
Deslizar el interruptor en la parte 
trasera (high /low/ off) Luz tenue y 
acogedora. Auto apagado después 
de 30 minutos. Incluye 3 pilas tipo 
AA High Energy. Linterna de un LED. 
5 Lúmenes. Diámetro 122 mm 
Altura 166 mm. Anchura 170 mm.

PILA ALCALINA POWER PLUS. 
DURACELL
Hasta un 40% mas de energía* en cada pila * en 
cámaras digitales versus Simply Duracell. 
Cód. 78303: LR14. 2 unidades
Cód. 78302: LR20. 2 unidades

Cód. 98330
PILA ALCALINA 6LR61 9V 
POWER PLUS DURACELL. 
DURACELL
Pila Duracell Power Plus. Pila específica con dos 
polos. 9 voltios.

PILA ALCALINA. VARTA
Energía potente para aparatos que consumen 
mucha energía. Se conservan en perfecto 
estado durante 10 años. 1,5 V.
Cód. 109568: 4 unidades. LR03
Cód. 103378: 8 unidades. LR03
Cód. 109573: 4 unidades. LR06
Cód. 103379: 8 unidades. LR06

PILA ALCALINA. DURACELL
Hasta un 40% mas de energía en cada pila. 
Pila Duracell Power Plus.
Cód. 109597: AAA LR03 blister 4 unidades
Cód. 112711: AAA LR03 blister 8 unidades
Cód. 109596: AA LR06 blister 4 unidades
Cód. 112710: AA LR06 blister 8 unidades

PILA ALCALINA
Cód. 109566: 4 unidades. LR03-AAA.
Cód. 109565: 4+2 unidades. LR03-AAA.
Cód. 109571: 4 unidades. LR06-AA
Cód. 109570: 4+2 unidades. LR06-AA,
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Regalo juguete

54,95€

84,50€

159€

139€

69,95€

Cód. 112386
ATORNILLADOR BATERÍA 
3,6V Li IXO V + IXO LINO. 
BOSCH
Batería de Litio de 1,5 Ah, nuevo 
gatillo, luz foco y luz difusa, 4,5 Nm, 
giro reversible, indicador del nivel de 
carga de la batería, indicador dirección 
de giro, luz de trabajo y LED, 30% más 
de potencia. Set de 10 puntas (incluye 
punta Ikea), cargador y caja metálica. 
Regalo Taladro de juguete IXO 
Lino.

Cód. 103087
TALADRO ATORNILLADOR 14,4V. 
STAYER
Taladro atornillador a batería. Litio a 1.3 Ah. Giros 
en vacío: 0-400 / 0-1100 min. Par de apriete: 10-
26 nm. Peso: 1 kg. Maletín de plástico. 2 Baterías.

Cód. 119349
TALADRO ATORNILLADOR 
MARTILLO UNEO. BOSCH
Multiherramienta de 12 V y 2,5Ah con 1 
batería de litio extraíble. 2 velocidades. 
3 herramientas en 1: percutir, taladrar y 
atornillar, diseño ergonómico, ligero y 
compacto, control electrónico, sistema de 
portabrocas SDS-Quick, luz Powerlight y 
luces indicadoras del sentido de rotación. 
Suministrado con maletín y con portabro-
cas adicional para brocas cilíndricas.

Cód. 104559
TALADRO ATORNILLADOR 
PSR UNIVERSAL LI 14,4V. 
BOSCH
Atornillador/Taladro con batería 1,5Ah, 
siempre listo para utilizar. Protección 
Electrónica de Celdas (ECP), batería 
extraíble, sistema Autolock, luz Powerlight, 
20 niveles de par de giro + 1 para taladrar, 
máx. par de apriete de 22Nm, Syneon 
Chip. Cargador, punta doble, 2 baterías, 
maletín.

Cód. 116235
TALADRO ATORNILLADOR 12V. 
BOSCH
Atornillador y taladrador de dos velocidades con 
Batería de Litio de 12V integrada. Diseño compacto y 
ligero para un mayor control y manejo. Luz LED para 
indicar sentido de rotación y estado de la batería. 
Tiempo de carga 180 min. Syneon chip. 

REGALOS PARA
EL PÚBLICO
MÁS EXIgENTE

Regalos para los y las manitas
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109€

39,95€ 49,95€

89,95€79,95€

129,95€

Cód. 119350
TALADRO PERCUTOR. BOSCH
Atornillador/Taladro de percusión con batería de Litio integrada de 12V y 1,5Ah, 2 velocidades, 
no se autodescarga, sin efecto memoria, siempre listo para utilizar, protección electrónica de 
celdas (ECP), luz Power Light. Niveles de par de apriete 20+2; Cargador, punta doble, batería 
integrada y maletín.

Cód. 112404
TALADRO PERCUTOR 
700W. STAYER
Empuñadura lateral con tope de 
profundidad. Portabrocas automá-
tico Ø 13 mm. Giros en vacío min 
0-3.000.

Cód. 70756
TALADRO PERCUTOR 710 W. 
BLACK+DECKER
Taladro percutor que proporciona un alto 
rendimiento para las aplicaciones en ma-
dera, metal y mampostería. Potencia 710W. 
Portabrocas automático 13 mm. Bloqueo 
automático del eje. Velocidad sin carga 
0 - 2.800 rpm. 

Cód. 112394
TALADRO PERCUTOR 
850 W. BLACK+DECKER
850W. Portabrocas automático 13 
mm. Bloqueo automático del eje. 
Velocidad sin carga 0 – 3.100 rpm. 
Par de apriete máx. 16 Nm. Impac-
tos por minuto 52.700 ipm. Incluye 
organizador, 40 accesorios, 2ª 
empuñadura y tope de profundidad.

Cód. 112396
TALADRO PERCUTOR 18V. BLACK+DECKER
1.5Ah Litio, Portabrocas 1-10 mm, 2 Velocidades, velocidad sin carga 0-360/0-1400 rpm. 10 
posiciones de par. Par de apriete máx. 40 Nm. Velocidad variable. Empuñadura antideslizante y 
ergonómica. Incluye 2ª batería, cargador rápido, 80 accesorios y maletín. 

Cód. 104560
TALADRO PERCUTOR 
650W. BOSCH
Pequeño, ligero, control electrónico 
integrado, giro reversible, portabrocas 
Press&Lock, empuñadura con Softgrip 
para un mejor agarre y reducción 
de las vibraciones, preparado para 
sistemas de aspiración. Regalo de un 
set X Line 15 unidades.
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13,50€

57,95€

14,95€ 26,50€

49,95€

13,95€ 129€49,95€

Cód. 94920
ESTUCHES 9 BROCAS  
METAL-PIEDRA-MADERA. HELLER
5/6/8 mm. Speed 3015: 5/6/8 mm. Madera CV: 
5/6/8 mm. Fabricado en ABS resistente a roturas. 
Perfectamente apilable. 

Cód. 61169
LIJADORA MULTIFUNCIÓN. BOSCH
80 W. 2.000 opm. Sistema SDS. Sistema Microfiltro. Sistema 
velcro para el papel de lija. Suministrado con 3 hojas de lija.

Cód. 73735
SET 32 PUNTAS PARA ATORNILLAR. BOSCH
Philips, Pozidriv, Planas, Hexagonales, Torx, Torx Tamper de 
seguridad para aparatos eléctricos o electrónicos, portapuntas 
universal magnético. 

Cód. 103082
SET DE 32 PIEZAS PUNTAS/VA-
SOS + CHALECO + LINTERNA. 
BLACK+DECKER
Set de emergencia para atornillar, especial para coche con 
accesorios. Puntas y llaves de vaso. Linterna con luz led. 
Chaleco de seguridad. Empuñadura. Acepta 2 pilas AAA 
(no incluidas).

Cód. 112399
LIJADORA ORBITAL MOUSE. 
BLACK+DECKER
120W. Velocidad sin carga 14.000 rpm. Depósito 
con micro-filtrado para el polvo. Fijación del papel 
de lija tipo velcro. Incluye 10 accesorios y lata. 
Diseño compacto que permite un control óptimo 
y 3 áreas engomadas de agarre. Punta de detalles 
para mejores resultados en áreas de difícil acceso. 
Hojas de lija de malla 4 veces más duraderas.

Cód. 98800
SET 180 ACCESORIOS. STAYER
Para: taladrar, cortar, pulir, lijar, fresar, afilar y tallar.

Cód. 119347
HERRAMIENTA MULTIFUNCIÓN. DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. Innovación: 
caperuza con Punta EZ TWIST - cambio del accesorio sin 
llave. 75 Accesorios. 5 Complementos (Empuñadura detallista, 
Plataforma moldeadora, Set de corte multiusos, Eje flexible y 
Cortadora circular y lineal). EXTRA: Soporte para la herramien-
ta EZ - Wrap y Maletín Platinum.

Cód. 119348
HERRAMIENTA MULTIFUNCIÓN. 
DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. 
Innovación: caperuza con Punta EZ TWIST - cambio del 
accesorio sin llave. 5 Accesorios. EXTRA: Soporte para la 
herramienta EZ - Wrap.

Regalos para los y las manitas
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35,50€

119€ 57,95€

139,95€

49,95€

99,95€

54,95€39,95€

Cód. 98798
AMOLADORA 115 MM. STAYER 
680W. Empuñadura lateral, Llave de servicio, Cárter de 
protección, Interruptor de doble acción, Pulsador bloqueo de 
disco. Giros en vacío min 11000 / Diámetro disco mm ø 115 
/ Eje M 14 / Peso Kg 1.7. Regalo de 3 discos

Cód. 99604
CEPILLO ELÉCTRICO. BOSCH 
680 W. Sistema de cuchillas patentado Woodrazor. Botón 
de bloqueo izquierda/derecha. Cabezal de ajuste de pro-
fundidad. Conexión para aspiración de polvo. Protección 
de la base. Cuchilla Woodrazor de carburo-tungsteno

Cód. 106363
SIERRA CALAR 500W. BOSCH 
Ergonómica, empuñadura con Sofgrip, sistema SDS de Bosch, 
función de soplado, pequeño, ligero, profundidad de corte en 
madera 65 mm, aluminio 10 mm y acero 4 mm. Suministrado 
con 1 hoja de sierra y maletín.

Cód. 119345
SIERRA CADENA. BOSCH 
Sierra con tecnología nanoBlade para cortar sin vibraciones. Potencia de 12V/2,5Ah. 
Sistema SDS. Profundidad de corte en madera (mm) 65 y en plástico 30. 0,9kg. 
Cubierta protectora transparente, colgante, 1 batería, maletín.

Cód. 119547
SIERRA CALAR 520W. BLACK+DECKER 
Velocidad variable, carreras 0-3000 rpm. Corte a bisel de 
0-45º, corte a bisel 0-45º. Profundidad de corte: 70 mm ma-
dera, 15 mm aluminio y 5 mm acero. Longitud de carrera 19 
mm. 1 hoja de sierra para corte en metal y 2 hojas de sierra 
para corte en madera. Movimiento pendular para un corte 
más rápido. Velocidad variable que proporciona control en 
sus tareas. Cambio de la hoja sin herramientas. 

Cód. 119346
SIERRA CADENA MINI. BOSCH 
Sierra con tecnología nanoBlade para cortar sin vibraciones. Potencia de 500W. 
Sistema SDS. Pre-selección de velocidades. Profundidad de corte en madera (mm) 
50 y en plástico 30. 1,6kg. Cubierta protectora transparente,caperuza de polvo, 
protección contra astillas

Cód. 116234
AMOLADORA 115 MM. BOSCH 
Amoladora angular de 700 W, manejable, ergonómica y con 
vibraciones reducidas, innovador sistema de protección de sellado 
(patentado por Bosch) que protege el motor del polvo, retención 
del husillo, sistema restart protection, evita que la herramienta se 
reinicie automáticamente después de un corte de corriente, sistema 
protección contra sobrecarga, electrónica constante. Empuñadura 
adicional y maletín.

Cód. 106366
AMOLADORA 115 MM. BLACK+DECKER 
750W. Velocidad en vacío 11.000 rpm, diámetro de disco 
115 mm, empuñadura secundaria posicionable en 3 
posiciones, incluye sistema de protección contra rearranque. 
Arranque progresivo y guarda ajustable sin herramientas
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25,95€ 49,95€ 34,95€

99,95€ 64,95€

Cód. 112403
DETECTOR ESTRUCTURAS HIERRO-
MADERA-CABLE. STANLEY
Alerta de audio y visual detectora de electricidad. Detecta 
madera y metales, cables de CA. Agarre ergonómico. 
Alerta sonora + LED. Pantalla LCD con visor de centro 
para una detección precisa. Diseñado para uso con una 
pulsación de botón, calibración automática y manual.

Cód. 115442
DETECTOR HIERRO-MADERA-CABLE. 
BOSCH
Detecta metales férreos, no férreos y cables eléctricos. Profundi-
dad de detección: hasta 7 cm.  Autocalibración. Luz LED con tres 
colores. Señal acústica. ¡Muy fácil de usar: sólo hay que levantar 
la tapa y listo! Muy compacto (14 cm) y ligero (115 gr). 3 pilas 
1,5V, caja cartón.

Cód. 119352
MEDIDOR LÁSER DISTANCIAS. 
STANLEY
6 mm de precisión en 9 metros de medición. Batería 
recargable de litio. Tamaño reducido. El medidor láser 
de distancias más pequeño del mundo.

Cód. 103076
MEDIDOR LÁSER DISTANCIAS. 
BOSCH
Alcance: 30 m. Medición directa y continua. 
Cálculo de áreas y volúmenes. Precisión 
a 30m: +/- 2 mm. Display digital a color. 
Memoria. Conectividad mediante Bluetooth. 
Aplicación gratuita disponible para iOS y 
Android. 2 pilas 1,5V, caja de cartón

Cód. 112393
NIVEL MEDICIÓN LÁSER  
AUTONIVELANTE. BOSCH
Proyección cruzada. autonivelación: +/-4°. 
Alcance: 10 m. Precisión: ±0,8 mm/m. ¡Muy 
fácil de usar: sólo hay que levantar la tapa y 
listo! Muy compacto y ligero. Rosca de ¼”. 2 
pilas 1,5V, soporte mm2, adaptador de montaje 
rápido con inserción de ¼”.

Los regalos
más precisos

Regalos para los y las manitas
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16,50€

54,95€

42,95€

Cód. 98790
BOLSA PORTAHERRAMIENTAS. 
STANLEY
Bolsa Profunda de Tapa Plana 14”/34 cm. Tela de 
poliéster con denier. Múltiples bolsillos.

Cód. 94914
CARRO  
HERRAMIENTAS  
TALLER MOVIL.  
STANLEY
Taller móvil con caja de herramien-
tas extraíble. Organizador extraíble 
en la parte central. Gran gaveta 
inferior para herramientas de gran 
tamaño. Medidas: 47,5 x 28.4 x 
63 cm.

Cód. 94911
MOCHILA  
PORTAHERRAMIENTAS. 
STANLEY
Tela denier para garantizar su durabilidad. 
Divisor desmontable con bolsillos para las 
herramientas de uso frecuente. Espaldas acol-
chadas. Compartimento independiente para 
portátiles / herramienta eléctrica. Comparti-
miento delantero pequeño de almacenamiento 
personal. Capacidad de carga de 15 kg.

22,95€

59,95€

99,95€
Cód. 119353
BANCO TRABAJO PLEGABLE.  
STANLEY FATMAX 
Gran superficie de trabajo para una gran variedad de aplicaciones. 
Compatible con la gama de sargentos de gatillo de todos los tamaños. 
Asas ergonómicas para el transporte y almacenamiento. Plegable 
en segundos para un fácil almacenaje, montaje y desmontaje fácil, y 
transporte cómodo. Peso de la mesa: 11 Kg. Carga Máxima: 455 kg. 
Medidas: abierto 85 x 61 x 80 cm. Medidas plegado: 85 x 61 x 11 cm. 
Medidas de la mesa: 85 x 60 cm.

Cód. 79268
MALETA CON 129 HERRAMIENTAS.
Herramienteas de alta calidad. Alicate, martillo, llaves 
fijas, destornilaldores, etc.

Cód. 119344
MALETA CON 55 HERRAMIENTAS. 
MAC POWER
Doméstica. Alta calidad. Incluye juegos destornilla-
dores, martillo, alicate, juego de llaves hexagonales, 
nivel, cúter, etc.

19,95€

24,95€

29,95€

Cód. 119261
NAVAJA 12  
FUNCIONES  
SPARTAN.  
VICTORINOX
Sacacorchos, y Abrelatas con destornillador pequeño. Herra-
mientas: hoja grande, hoja pequeña, abrelatas, destornillador 
3 mm, destapador, pelacables, estornillador 6 mm, punzón, 
sacacorchos, palillo de dientes, pinzas, y llavero. Material de 
la cacha ABS/Cellidor. Talla 91 mm 

Cód. 119262
NAVAJA 13 FUNCIONES CAMPER. 
VICTORINOX
Serrucho para madera, y Abrelatas con destornillador pe-
queño. Herramientas: hoja grande, hoja pequeña, abrelatas, 
destornillador 3 mm, destapador, pelacables, destornillador 6 
mm, punzón, sacacorchos, serrucho para madera, palillo de 
dientes, pinzas, y llavero. Material de la cacha: ABS/Cellidor. 
Talla 91 mm. 

Cód. 119263
NAVAJA 14 FUNCIONES CLIMBER. 
VICTORINOX
Tijeras, y Gancho multiuso. Herramientas: hoja grande, 
hoja pequeña, abrelatas, destornillador 3 mm, destapador, 
pelacables, destornillador 6 mm, punzón, sacacorchos, 
tijeras, gancho multiusos, palillo de dientes, pinzas y llavero. 
Material de la cacha ABS/Cellidor. Talla 91 mm. 

14,95€
Cód. 119260
NAVAJA 9 FUNCIONES WAITER.  
VICTORINOX
 Herramientas de hoja grande, sacacorchos, pelacables, 
destapador, destornillador 5 mm, abrelatas, llavero, palillo 
de dientes, y pinzas. Material de la cacha ABS/Cellidor Talla 
84 mm 



70

299€

Cód. 119504
VÍDEO PORTERO COLOR  
INALÁMBRICO. SMARTWARES
Video portero inalámbrico con una pantalla 
portátil de 3,5’’ tiene 2 vías de intercomunica-
ción. Automáticamente graba imágenes de sus 
invitados. Control de volumen. Alcance 120 
metros sin obstáculos. Botón de desbloqueo. 
Batería incluida. Fácil instalación. Gran pantalla 
a color. Mejora la seguridad ver quien llama sin 
salir de casa. 

39€

199€

199,90€79,95€

Cód. 119509
MÓDULO INALÁMBRICO. 
MOMIT
Permite hacer inalámbrico el termostato 
momit Home. El Extensión kit requiere 
conectarse a los cables de la caldera y 
a fuente de alimentación.

129€

Cód. 119506
TERMOSTATO WIFI. MOMIT
Termostato inteligente que controla la calefacción por cal-
dera. Simplemente sustituye tu termostato tradicional por el 
termostato Home. Permite realizar programaciones, activar la 
geolocalización para encender o apagar la caldera en función 
de tu ubicación. Dispone de sensor de presencia. Desde el 
propio termostato puedes controlar el encendido, apagado, 
subir y bajar la temperatura a traves de los botones laterales. 

Cód. 119508
TERMOSTATO WIFI PANTALLA TÁCTIL. 
MOMIT
Termostato inteligente que controla frío y calor de calderas y 
ciertos sistemas de aire por conductos. Tiene pantalla táctil 
desde la que podemos controlar todas las funcionalidades 
del termostato: programar, gestionar la temperatura, activar 
geolocalización,etc. Se conecta a la red Wi-Fi del hogar. 
Incluye sensor de presencia y de luz y permite visualizar 
estadísticas de temperatura y humedad interior y exterior.

Cód. 119505
VÍDEO PORTERO COLOR CON 
PANTALLA TÁCTIL.  
SMARTWARES
Video portero alámbrico tiene un monitor 
de 7’’ y 2 vías de comunicación. La unidad 
exterior tiene cámara con visión nocturna. Kit 
de montaje y 4 cables alámbricos incluidos. 
Botón de pánico, cámara con agujero 
antivandálico, visión nocturna. Gran pantalla a 
color. Mejora la seguridad ver quien llama sin 
salir de casa. 

199€

Cód. 119507
TERMOSTATO WIFI  
INALÁMBRICO. MOMIT
Termostato inteligente que controla la calefacción por caldera. 
Pantalla de 360º de tinta digital e incluye la funcionalidad 
de My budget para controlar los gastos energéticos fijando 
un presupuesto. Permite realizar programaciones, activar la 
geolocalización para encender o apagar la caldera en función 
de tu ubicación e invitar a familiares a controlar la calefacción. 

Cód. 119503
SISTEMA DE ALARMA BÁSICO. 
SMARTWARES
7 piezas. Fuerte señal de 100 dB. Zonas alarma 
inalámbrica (máx acc): 4. Retraso salida/entra-
da: Si. Botón de pánico (SOS): Si. Ángulo PIR 
(m): 110. Distancia PIR (m): 10. Radiofrecuen-
cia: 433 MHz. Alcance espacio abierto (m): 25. 
Configuración retraso sirena: Si. KIT de alarma 
económico, fácil instalación, sin hilos.

PROMOCIÓN Desde momit, queremos agradecer tu confianza en nuestros productos obsequiándote con este cupón de 
descuento por valor de 10€ (IVA incluido) como reembolso por la compra de un termostato momit.

Envíanos un e-mail a la dirección instaladores@momit.com, especificando:
- Nombre y apellidos			   - Localidad
- Domicilio				    - E-mail
- Código postal			   - Foto del ticket de compra
- Código de barras del dispositivo que has comprado: (ej. 00000000004000momit-es)

Condiciones de la oferta:
- Te enviaremos un email de confirmación en 24h-48h desde la recepción de tu correo
- Nos pondremos en contacto contigo en los siguientes 10 días
- Realizaremos el reembolso de los 10 euros en un plazo máximo de 30 días desde el envío de nuestro correo de confirmación.

Promoción válida del 11/11/2017 al 05/01/2018

reeMbolso

10€

Regalos para quien cuida su seguridad
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12,50€

129€

7,95€

99,95€

71,95€95€

Cód. 119502
CAJA DE CAUDALES. BTV
Caja de caudales con llave mecánica. Forma de libro para 
una perfecta ocultación en una librería. Cerradura con llave 
de doble serreta. Medidas (Al x An x F): 187 x 128 x 88 mm. 

Cód. 118247
CAJA FUERTE BIOMÉTRICA. BTV
Con lector de huella dactilar y teclado numérico de 4 dígitos. 
Muy segura, hasta 32 huellas. Medidas (Al x An x F): 405 x 
345 x 290 mm. Peso: 16,7 kg. 

Cód. 118246
CAJA FUERTE BIOMÉTRICA. BTV
Con lector de huella dactilar y teclado numérico de 4 dígitos. 
Muy segura, hasta 32 huellas. Medidas (Al x An x F): 250 x 350 
x 250 mm. Peso: 8,7 kg. 

Cód. 118240
CAJA FUERTE DE SOBREPONER. BTV
Motorizada con teclado táctil y luz interior. Atractivo diseño 
con pantalla de iluminación automática mediante LEDs de bajo 
consumo. Provista de código de uso y de emergencia. Medidas 
250 x 350 x 300 mm. Peso 11 kg. 

HUCHA CAJA FUERTE. BTV
Ranura para monedas en la parte trasera. Puerta 
con volante de apertura y tres ruletas giratorias con 
apertura en posición vertical. Ideal para regalo infantil. 
Medidas (Al x An x F): 135 x 11 0x 80 mm.  
Cód. 118275:
Color: Azul. 
Cód. 118276:
Color: Amarillo. 

Cód. 107869
CAJA FUERTE CAMUFLADA. ARREGUI
Diseñada para su instalación empotrada en pared y camu-
flada detrás de la placa de enchufes que lleva incorporada 
en su frontal. Sistema de apertura mediante llave de 
puntos. Medidas internas : 370 x 198 x 127 mm.

49,95€

25,95€

17,95€

Cód. 64197
COLCHÓN HINCHABLE. BESTWAY
Con bomba y bolsa. Medidas: 203 x 152 x 46 cm.

Cód. 68390
COLCHÓN HINCHABLE. BESTWAY
Con bomba pie incorporada Medidas: 191 x 137 x 22,8 cm.

Cód. 75168
COLCHÓN HINCHABLE. BESTWAY
Con bomba pie incorporada Medidas: 185 x 76 x 22 cm.



72

Tu establecimiento más próximo

Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerarse como indicativos y 
es posible que exista una ligera diferencia con el color real. Todas las medidas vienen expresadas en cm (alto x ancho x fondo).

PRECIOS VÁLIDOS DEL 18 de noviembre 
DE 2017  AL 5 de enero DE 2018

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.ferrokey.eu.

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan 
con personas que le atenderán  
profesionalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.


